ES 3600

Reservedelsliste

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste de piece de rechange

X10

JF-STOLL



Bestiller De reservedele s opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kgbsar. Det sparer Dem tid, penge og argrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N Leveretden .......cccocvenunnne [ 20........
s& har De det ved h&nden, nér De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.

Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein:

N Geliefertam ........cccceeveeuene [ 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NOco Delivered onthe ........cccccceeeee [ 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des pieces detachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMETO0...cviiiiiiieiee e Livrée le .ocoovivviiiiinne [ 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES
RESERVEDELSKATALOG

The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

agrwdE

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschliissel fiir Montagezubehér.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

agrwbpE

Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de pieces.

Liste de piéces de montage.

Numeéros des pieces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de pieces de rechange.
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Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.
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Description of the spare parts book:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription du catalogue de piéces:
Beskrivelse af reservedelskataloget:

The spare parts book is built up as follows:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory

Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut:
Fig. 50-59 Nabe

Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehor)
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80-

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Getriebe

Zubehor

Le catalogue de piéces est arrangé comme suit:

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Boitier

Fig. 50-59 Moyeu
Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire)
Fig. 40-49 Arbres a cardan Fig. 80-

Accessoire

Reservedelskataloget er opbygget sdledes:

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Gear

Fig. 40-49 Kraftoverfgringsaksler Fig. 80-

Postion No.:

The position No. marked “()"
is not standard.

Is delivered as accessory.

Positionsnummer:

Die Positionsnummer, die mit “()"
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.
Wird als Zubehgr geliefert.

No de pos.:

Le numéro de position marqué d’un “()"
n'est pas une piéce standard.

Livrée comme accessoire.

Pos. nr...

Positionsnummer maerket med.”()"
er ikke standard.

Leveres som tilbehar

Fig. 50-59 Nav

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Anzahl:
Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:

Article no.:

The article no. marked “T" is not
standard. Is delivered as accessories.
the article no. marked “+":
Modification is being made.

Warenummer:

Ist eine Warennummer mit "T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehor
geliefert.

Eine Warennummer mit "+" ist als
Modifikation unterwegs.

No. D’article:

Le no d'article marqué d'un “T" n'est pas
un article standard. Livré comme
accessoire.

No. d'article marqué de “+":

Une modification viendra.

Varenr.:

Varenummer meerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehar.
Varenummer maerket med "+" :
endring undervejs.

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil fir Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448.

Désignation:

>=0003219 <=0003448

Piéce de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219
jusq'a ety compris no 3448.

Benzvnelse:

>=0003219 <=0003448

Reservedel anvendt p4 maskine fra og
med fabrikationsnummer 3219 til

og med nr. 3448

Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehar) Anzahl je Sammlung.
Tilbehar L,
Quantité:
Quantité de piéces par machine.
Pour les sous-assemblages: pieces
par assemblage.
Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.
HERTIL, DAZU
POS. ANTAL BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
33. 1340-9153 T 2 CENTRE 1341-9187 1
KREUTZGARNITUR
>=0003219 <=0003448
33.1 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 4
KREUTZGARNITUR 1350-9104 1
>=0003219
34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003219 <=0003448
34.1 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003249
To this:
States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)
K . are used with the spare part.
Designation: See under number key for assembly parts

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlissel

fur Montagezubehor.

Pour ceci:

Indique lesquelles et combien de

pieces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piéce de
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour piéces de montage.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.

ES- 0004/ 1 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMMERSCHLUSSEL FGUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE PI ECES DE MONTAGE
VARENUMMVER ~ BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON
1165- 0130 KABELBI NDER KABELHAL TEBAENDER CABLE TI ES
1213-1126 STALSATSKRUE M- 16 ST. SETSCHRAUBE Ms- 16 STEEL SET SCREW Ms- 16
1213- 1224 STALSATSKRUE M- 25 ST. SETSCHRAUBE Ms- 25 STEEL SET SCREW Ms- 25
1213-2124 STALSATSKRUE M- 12 ST. SETSCHRAUBE MB-12 STEEL SET SCREW MB-12
1213-2126 STALSATSKRUE MB- 15 ST. SETSCHRAUBE MB- 15 STEEL SET SCREW MB- 15
1213-2222 STALSATSKRUE MB- 20 ST. SETSCHRAUBE MB-20 STEEL SET SCREW MB- 20
1213-2224 STALSATSKRUE MB- 25 ST. SETSCHRAUBE MB- 25 STEEL SET SCREW MB- 25
1213-2322 STALSATSKRUE MB- 30 ST. SETSCHRAUBE MB- 30 STEEL SET SCREW MB- 30
1213-2422 STALSATSKRUE MB- 40 ST. SETSCHRAUBE MB- 40 STEEL SET SCREW MB- 40
1213-3126 STALSATSKRUE MLO- 16 ST. SETSCHRAUBE MLO- 16 STEEL SET SCREW ML0- 16
1213-3222 STALSATSKRUE MLO- 20 ST. SETSCHRAUBE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20
1213-3224 STALSATSKRUE MLO- 25 ST. SETSCHRAUBE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25
1213-3225 STALSATSKRUE MLO-25 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE ML0-25 Q 10.9 STEEL SET SCREW ML0-25 Q 10.9
1213-3322 STALSATSKRUE MLO- 30 ST. SETSCHRAUBE MLO- 30 STEEL SET SCREW MLO- 30
1213- 3324 STALSATSKRUE MLO- 35 ST. SETSCHRAUBE MLO- 35 STEEL SET SCREW MLO- 35
1213- 3424 STALSATSKRUE MLO- 45 ST. SETSCHRAUBE MLO- 45 STEEL SET SCREW MLO- 45
1213-3522 STALSATSKRUE MLO- 50 ST. SETSCHRAUBE MLO- 50 STEEL SET SCREW MLO- 50
1213-3722 STALSATSKRUE MLO- 80 ST. SETSCHRAUBE MLO- 80 STEEL SET SCREW MLO- 80
1213-4222 STALSATSKRUE ML2- 20 ST. SETSCHRAUBE ML2- 20 STEEL SET SCREW ML2- 20
1213- 4224 STALSATSKRUE ML2- 25 ST. SETSCHRAUBE ML2- 25 STEEL SET SCREW ML2- 25
1213-4321 STALSATSKRUE ML2- 30 ST. SETSCHRAUBE M12- 30 STEEL SET SCREW M12- 30
1213-4322 STALSATSKRUE ML2- 30 ST. SETSCHRAUBE ML2- 30 STEEL SET SCREW M12- 30
1213- 4324 STALSATSKRUE ML2-35 ST. SETSCHRAUBE ML2- 35 STEEL SET SCREW ML2- 35
1213- 4327 STALSATSKRUE ML2-35 KVAL 10.9 ST. SETSCHRAUBE ML2-35 Q 10.9 STEEL SET SCREW ML2-35 Q 10.9
1213- 4422 STALSATSKRUE ML2- 40 ST. SETSCHRAUBE ML2- 40 STEEL SET SCREW ML2- 40
1213- 4424 STALSATSKRUE ML2-45 ST. SETSCHRAUBE ML2- 45 STEEL SET SCREW ML2- 45
1213- 4622 STALSATSKRUE ML2- 60 ST. SETSCHRAUBE ML2- 60 STEEL SET SCREW ML2- 60
1213-4722 STALSATSKRUE ML2- 80 ST. SETSCHRAUBE ML2- 80 STEEL SET SCREW ML2- 80
1213-5224 STALSATSKRUE ML6-25 ST. SETSCHRAUBE ML6- 25 STEEL SET SCREW ML6- 25
1213-5322 STALSATSKRUE ML6- 30 ST. SETSCHRAUBE ML6- 30 STEEL SET SCREW ML6- 30
1213-5324 STALSATSKRUE ML6- 35 ST. SETSCHRAUBE ML6- 35 STEEL SET SCREW ML6- 35
1213-5422 STALSATSKRUE ML6- 40 ST. SETSCHRAUBE ML6- 40 STEEL SET SCREW ML6- 40
1213-5424 STALSATSKRUE ML6- 45 ST. SETSCHRAUBE ML6-45 STEEL SET SCREW ML6- 45
1213-5522 STALSATSKRUE ML6- 50 ST. SETSCHRAUBE ML6- 50 STEEL SET SCREW ML6- 50
1213-5524 STALSATSKRUE ML6-50 KVAL 10, 9 ST. SETSCHRAUBE ML6-50 Q 10,9 STEEL SET SCREW ML6-50 Q 10,9
1213- 6425 STALSATSKRUE ML8-45 ST. SETSCHRAUBE ML8-45 STEEL SET SCREW ML8-45
1214-2122 STALSKRUE MB- 35 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MB- 35 STEEL SCREW MB- 35
1214-2222 STALSKRUE MB- 50 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MB- 50 STEEL SCREW MB-50
1214- 2224 STALSKRUE MB- 55 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE  MB- 55 STEEL SCREW MB- 55
1214-2226 STALSKRUE MB- 60 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MB- 60 STEEL SCREW MB- 60
1214-2326 STALSKRUE MB- 80 STAHLSECHSKANTSCHR.  MB- 80 STEEL SCREW MB- 80
1214-2422 STALSKRUE MB- 100 STAHLSECHSKANTSCHR. MB- 100 STEEL SCREW MB- 100
1214-3120 STALSKRUE ML0- 40 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MLO- 40 STEEL SCREW MLO- 40
1214-3122 STALSKRUE MLO- 45 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE ML0- 45 STEEL SCREW MLO- 45
1214-3224 STALSKRUE ML0- 55 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MLO- 55 STEEL SCREW MLO- 55
1214- 3326 STALSKRUE MLO- 85 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE MLO- 85 STEEL SCREW MLO- 85
1214- 4126 STALSKRUE ML2- 45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 45 STEEL SCREW ML2- 45
1214- 4226 STALSKRUE ML2- 60 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE ML2- 60 STEEL SCREW ML2- 60
1214- 4324 STALSKRUE ML2- 75 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE ML2- 75 STEEL SCREW ML2- 75
1214- 4425 STALSKRUE ML2- 140 KVAL. 10,9 STAHLSCHRAUBE ML2- 140 Q 10,9 STEEL SCREW ML2-140 Q 10, 9
1214- 4426 STALSKRUE ML2- 120 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML2- 120 STEEL SCREW ML2- 120
1214-5224 STALSKRUE ML6- 55 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE ML6- 55 STEEL SCREW ML6- 55
1214-5324 STALSKRUE ML6- 75 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE ML6- 75 STEEL SCREW ML6- 75
1214-5420 STALSKRUE ML8- 110 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M18-110 STEEL SCREW ML8- 110
1214-5422 STALSKRUE ML6- 100 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 100 STEEL SCREW ML6- 100
1214-5424 STALSKRUE ML6- 110 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 110 STEEL SCREW ML6- 110
1214-5626 STALSKRUE ML6- 220 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6-220 STEEL SCREW ML6- 220
1214- 6324 STALSKRUE M20- 75 STAHL SECHSKANTSCHRAUBE M20- 75 STEEL SCREW M20- 75
1215-2124 BRADDESKRUE MB- 15 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 15 CARRI AGE SCREW MB- 15
1215-2222 BRADDESKRUE MB- 20 FLACHRUNDSCHRAUBE MB- 20 CARRI AGE SCREW MB- 20
1215- 3222 BRADDESKRUE ML0-20 H-3 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-20 H-3 CARRI AGE SCREW ML0-20 H-3
1215-3228 BRADDESKRUE MLO- 20 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO-20 Q 8,8 CARRI AGE SCREW ML0-20 Q 8, 8
1215-3522 BRADDESKRUE MLO- 50 FLACHRUNDSCHRAUBE MLO- 50 CARRI AGE SCREW MLO- 50
1215-4722 BRADDESKRUE ML2- 80 FLACHRUNDSCHRAUBE ML2- 80 CARRI AGE SCREW ML2- 80
1215-5422 BRADDESKRUE ML6- 40 FLACHRUNDSCHRAUBE ML6- 40 CARRI AGE SCREW ML6- 40
1215-5722 BRADDESKRUE ML6- 80 FLACHRUNDSCHRAUBE ML6- 80 CARRI AGE SCREW ML6- 80
1215-5824 BRADDESKRUE ML6- 110 FLACHRUNDSCHRAUBE ML6- 110 CARRI AGE SCREW M16- 110
1216- 1120 MASKI NSKRUE R/ H M4- 12 ZYLI NDERSCHRAUBE M4- 12 MACHI NE SCREW ROUNDH. M4- 12
1216-1126 MASKI NSKRUE R/ H M6-15 ZYLI NDERSCHRAUBE Ms- 15 MACHI NE SCREW ROUNDH. MB- 15
1216- 1156 MASKI NSKRUE R/ H M- 15 ZYLI NDERSCHRAUBE Mb- 15 MACHI NE SCREW ROUNDH. Mb- 15
1216- 1222 MASKI NSKRUE R/ H M6- 20 ZYLI NDERSCHRAUBE MB- 20 MACHI NE SCREW ROUNDH.  MB- 20
1216- 1226 MASKI NSKRUE UH M- 25 SENKSCHRAUBE M4- 25 MACHI NE SCREW C- SUNK M4- 25
1216- 1322 MASKI NSKRUE R/ H M- 30 ZYLI NDERSCHRAUBE M- 30 MACHI NE SCREW ROUNDH.  Mb- 30
1219- 0234 UNBRACOSKRUE ML0-30 MK I NNENSECHSK SCHR M10- 30 MK ALLEN SCREW MLO- 30 MK
1219- 0262 UNBRACOSKRUE MB- 20 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE  MB- 20 ALLENSCREW MB- 20
1219- 0263 UNBRACOSKRUE MLO- 20 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE MLO-20  ALLEN SCREW MLO- 20
1219- 0264 UNBRACOSKRUE U/'S ML6- 35 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 35 ~ ALLEN SCREW ML6- 35
1219- 0274 STALSKRUE MB- 16 STAHLSCHRAUBE MB- 16 STEEL SCREW MB- 16
1219- 0286 UNBRACOSKRUE U/'S MLO- 35 | NNENSECHSKANTSCHRAUBE MLO- 35 ~ ALLEN SCREW MLO- 35
1219-0317 UNBRACKOSKRUE | NNENSECHSKANT SCHRAUBE ALLEN SCREW
1219-0323 UNBRACOSKRUE MLO-25 BMIX I NNENSECHSK.  SCHR.  ML0- 25 ALLEN SCREW MLO- 25 BMTX
1219- 0333 UNBRACOSKRUE U/'S MLO- 40 | NNENSECHSK.  MLO- 40 ALLEN SCREW C- SUNK MLO- 40



ES- 0004/ 1

NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMVERSCHLUSSEL FiR MONTAGEZUBEHOR

NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LI STE DE PI ECES DE MONTAGE
VARENUMVER  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON
1219- 0599 SELVSKARENDE SKRUE MB-20/ M6SF ~ SCHRAUBE M- 40/ M6SF SCREW M5- 40/ MBSF
1219- 0603 SELVSKARENDE SKRUE MB-15 Ms-SF BLECHSCHRAUBE MB- 15 M5- SF SCREW MB- 15 MB- SF
1219-0812 UNBRACOSKRUE U/ S MLO- 25 | NNENSECHSK.  MLO- 25 ALLEN SCREW C- SUNK MLO- 25
1219-0813 UNBRACOSKRUE U/ S ML6- 100 | NNENSECHSKANTSCHR. ML6- 100 ALLEN SCREW C- SUNK ML6- 100
1220-1120 STALMZTRI K M4 STAHLMUTTER M4 STEEL NUT M4
1220-1122 STALMZTRI K M6 STAHLMUTTER M6 STEEL NUT Mo
1220-1124 STALMZTRI K Ms STAHLMUTTER M5 STEEL NUT M5
1220-1321 NYLOC MZTRI K M4 DI N 985-8 NYLOC MUTTER M4 DI N 985-8 NYLOC NUT M4 DI N 985-8
1220-1322 NYLOC MZTRI K Mo NYLOC MUTTER Mb NYLOC NUT Ms
1220-1323 NYLOC MZTRI K M6 NYLOC MUTTER M5 NYLOC NUT M
1220-1424 VI NGEMZTRI K M6 FLUEGELMUTTER M6 W NG NUT M
1220-1522 FLANGEMZTRI K M6 FLANSCHSCHRAUBEN M5 FLANGE NUT M5
1220-2122 STALMZTRI K M8 STAHLMUTTER MB STEEL NUT MB
1220-2321 NYLOC M2ZTRI K MB NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT MB
1220-2922 MZTRI K MJUTTER NUT
1220-3122 STALMZTRI K MLO STAHLMUTTER MLO STEEL NUT MLO
1220-3321 NYLOC MZTRI K MLO NYLOC MUTTER MLO NYLOC NUT MLO
1220-3922 MZTRI K MLO MJTTER MLO NUT MLO
1220-3924 M2TRI K MLO MJTTER MLO NUT MLO
1220-4122 STALMZTRI K ML2 STAHLMUTTER ML2 STEEL NUT ML2
1220-4321 NYLOC MITRI K ML2 NYLOC MUTTER ML2 NYLOC NUT M12
1220-4322 LASEMZTRI K METAL ML2 GEGENWUTTER METAL ML2 LOCK NUT METAL ML12
1220-5122 STALMZTRI K ML6 STAHLMUTTER ML6 STEEL NUT ML6
1220-5124 STALMZTRI K ML6 KV10 STAHLMUTTER ML6 QLO STEEL NUT ML6 QLO
1220-5222 STALMZTRI K ML6 H 8M M STAHLMJTTER M6 H 8M M STEEL NUT ML6 H 8M M
1220-5321 NYLOC M2ZTRI K ML6 NYLOC MUTTER ML6 NYLOC NUT ML6
1220-5323 LASEMZTRI K ML6 10.9 STAHLMUTTER ML6 10.9 STEEL NUT ML6 10.9
1220-6125 STALMZTRI K M 18 KVAL. 10.9 STAHLMUTTER ML8 Q 10.9 STEEL NUT Mi8 Q 10.9
1220-7226 KONTRAMZTRI K MB6- 4 GEGEN MUTTER M36-4 LOCK NUT MB6-4
1220-7724 KRONEM2TRI K M30- 2 KVAL. 10 KRONENMUTTER M30-2 Q 10 CASTELLATED MB0-2 Q 10
1241-1101 SPARDESKI VE 4, 3-12-1 GALV. SCHEI BE 4, 3-12-1 GALV. WASHER 4, 3-12-1 GALV.
1241-1202 SPARNDESKI VE 8, 4-16-1, 6 SCHEI BE 8, 4-16-1,6 WASHER 8, 4-16-1, 6
1241-1203 SPARDESKI VE 6, 5-13-1, 2 SCHEI BE 6, 5-13-1, 2 WASHER 6, 5-13-1, 2
1241-1206 SPARDESKI VE 6, 4-18-1, 6 SCHEI BE 6, 4-18-1,6 WASHER 6, 4-18-1, 6
1241-1304 SPANDESKI VE 8-22-1,5 SCHEI BE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1, 5
1241-1502 SPARDESKI VE 8, 5-30-3 SCHEI BE 8, 5-30-3 WASHER 8, 5- 30- 3
1241-2202 SPARDESKI VE 12-18-1, 5 SCHEI BE 12-18-1,5 WASHER 12-15-1.5
1241-2308 SPARDESKI VE 11,5-23-1,5 SCHEI BE 11,5-23-1,5 WASHER 11, 5-23-1, 5
1241-2310 SPARDESKI VE 11-35-1,5 SCHEI BE 11-35-1,5 WASHER 11-35-1,5
1241-2402 SPARDESKI VE 10, 5-20-2,0 SCHEI BE 10, 5-20-2,0 WASHER 10, 5-20-2,0
1241-2404 SPARDESKI VE 10- 36- 2 SCHEI BE 10- 36-2 WASHER 10- 36-2
1241-2502 SPARDESKI VE 10, 5-22-3 SCHEI BE 10, 5-22-3 WASHER 10, 5-22-3
1241-2602 SPARDESKI VE 10-22-4, 5 SCHEI BE 10-22-4,5 WASHER 10-22-4,5
1241-3403 SPARDESKI VE 13- 25-2, 5 SCHEI BE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5
1241-3502 SPARDESKI VE 13-42-3 SCHEI BE 13-42-3 WASHER 13-42-3
1241-3702 SPARDESKI VE 13- 35-5 HARDET SCHEI BE 13- 35- 5GEHAERTET WASHER 13- 35- 5SHARDENED
1241- 4306 SPARDESKI VE 18, 2-34-1,5 SCHEI BE 18, 2-34-1,5 WASHER 18, 2-34-1,5
1241- 4403 SPARDESKI VE 17, 5-35-2 SCHEI BE 17, 5-35-2 WASHER 17, 5-35-2
1241-4502 SPARDESKI VE 17-30-3 STAL SCHEI BE 17-30-3 STAHL WASHER 17-30-3 STEEL
1241- 4503 SPARDESKI VE 17, 5-35-3 SCHEI BE 17, 5- 35-3 WASHER 17, 5- 35-3
1241-4601 SPARDESKI VE 17, 5-42-4 SCHEI BE 17, 5-42-4 WASHER 17, 5-42-4
1241-5301 SPARDESKI VE 20, 2-34-1,5 SCHEI BE 20, 2-34-1,5 WASHER 20, 2-34-1,5
1241-5503 SPARDESKI VE 21, 0-42-3,5 SCHEI BE 21, 0-42-3,5 WASHER 21.0-42-3.5
1241-6403 SPARDESKI VE 25, 2-35-2,5 SCHEI BE 25, 2-35-2,5 WASHER 25, 2-35-2, 5
1241-7401 SPARDESKI VE 34, 5-45-2,5 SCHEI BE 34, 5-45-2,5 WASHER 34, 5-45-2,5
1241-7601 SPARDESKI VE 30- 56- 4 SCHEI BE 30- 56- 4 WASHER 30- 56- 4
1241-8202 SPARDESKI VE 36-52-1, 5 SCHEI BE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
1241-8402 ST@TTESKI VE 35-45-2,5 STUETZSCHEI BE 35-45-2,5 SUPPORT WASHER 35-45-2,5
1241- 9502 ST@TTESKI VE 56-78-3, 0 STUETZSCHEI BE 56-78- 3,0 SUPPORT WASHER 56- 78- 3, 0
1242-1220 FJEDERSKI VE M4 GALV. FEDERSCHEI BE M4 GALV. SPRI NG WASHER M4 GALV.
1242-1221 FJEDERSKI VE M5 FEDERSCHEI BE M6 SPRI NG WASHER M
1242-1222 FJEDERSKI VE M FEDERSCHEI BE Mo SPRI NG WASHER Mb
1242-2221 FJEDERSKI VE MB FEDERSCHEI BE M8 SPRI NG WASHER MB
1242-2621 TANDSKI VE A 8, 2 ZAHNRADSCHEI BE A 8, 2 TOOTHED DI SK A 8, 2
1242-3221 FJEDERSKI VE MLO FEDERSCHEI BE MLO SPRI NG WASHER MLO
1242-3621 TANDSKI VE MLO UDVENDI G ZAHNSCHEI BE MLO AUSSEN SPROCKET WASHER MLO QUTER
1242-4421 TANDSKI VE ML2 | NDVENDI G ZAHNSCHEI BE ML2 | NNEN SPROCKET WASHER ML2 | NNER
1242-5421 TANDSKI VE ML6 | NDVENDI G ZAHNSCHEI BE ML6 | NNEN SPROCKET WASHER ML6 | NNER
1251-2401 SPARDESTI FT 4-50 SPANNSTI FT 4-50 SPECI AL PIN 4-50
1251-2601 SPARDESTI FT 4-70 SPANNSTI FT 4-70 SPECI AL PIN 4-70
1251-3501 SPARDESTI! FT 5- 60 SPANNSTI FT 5-60 SPECI AL PIN 5-60
1251-4103 SPARDESTI FT 6-24 SPANNSTI FT 6-24 SPECI AL PIN 6-24
1251- 4302 SPARDESTI FT 6- 45 SPANNSTI FT 6- 45 SPECI AL PIN 6-45
1251-4501 SPARNDEST! FT 6- 60 SPANNSTI FT 6- 60 SPECI AL PIN 6-60
1251-5203 SPARDESTI FT 8- 30 SPANNSTI FT 8- 30 SPECI AL PIN 8-30
1251-5401 SPARDESTI FT 7-50 SPANNSTI FT 7-50 SPECI AL PIN 7-50
1251-5402 SPARDESTI FT 7-55 SPANNSTI FT 7-55 SPECI AL PIN 7-55
1251-5404 SPARDESTI FT 8-55 SPANNSTI FT 8-55 SPECI AL PIN 8-55
1251-5503 SPARDESTI FT 8- 60 SPANNSTI FT 8- 60 SPECI AL PIN 8- 60
1251-5601 SPARDESTI FT 7-70 SPANNSTI FT 7-70 SPECI AL PIN 7-70
1251-5603 SPARDESTI FT 8, 0- 70 SPANNSTI FT 8, 0-70 SPECI AL PIN 8, 0- 70

1251-5805

SPARNDEST! FT 8- 100

SPANNSTI FT 8- 100

SPECI AL PIN 8-100

ES- 0004/ 1 NUMVERNZGLE FOR MONTERI NGSDELE - NUMMERSCHLUSSEL FGUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE PI ECES DE MONTAGE

VARENUMVER ~ BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON

1251- 6302 SPARNDESTI FT 10-45 SPANNSTI FT 10- 45 SPECI AL PIN 10-45

1251-6501 SPARDESTI FT 10-60 SPANNSTI FT 10- 60 SPECI AL PIN 10-60

1251-7401 SPARDESTI FT 12-50 SPANNSTI FT 12-50 SPECI AL PIN 12-50

1251-7402 SPARDESTI FT 12-55 SPANNSTI FT 12-55 SPECI AL PIN 12-55

1251-7503 SPARDESTI FT 13-60 SPANNSTI FT 13- 60 SPECI AL PIN 13-60

1251-7601 SPARNDESTI FT 12-70 SPANNSTI FT 12-70 SPECI AL PIN 12-70

1251-9601 SPARDESTI FT 20-70 SPANNSTI FT 20-70 SPECI AL PIN 20-70

1252-3101 SPLIT 4-20 SPLINT 4-20 COTTER PIN 4-20

1252-3102 SPLIT 4-25 SPLINT 4-25 COTTER PIN 4-25

1252- 4102 SPLIT 5-25 SPLINT 5-25 QOTTER PIN 5-25

1252- 4201 SPLIT 5-30 SPLINT 5-30 COTTER PI'N 5-30

1252- 4202 SPLIT 5-35 SPLINT 5-35 COTTER PIN 5-35

1252- 4301 SPLIT 5-40 SPLINT 5-40 QOTTER PIN 5-40

1252- 4402 SPLIT 5-50 SPLINT 5-50 COTTER PIN 5-50

1252-5299 SPLIT 6-35 SPLINT 6-35 COTTER PIN 6-35

1254-2101 FJEDERSPLIT 4 MV FEDERSPLI NT 4 MV SPRING PIN 4 W

1254-2102 FJEDERSPLIT 5 MM FEDERSPLINT 5 MV SPRING PIN 5 MV

1254- 3201 SI KRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLI NT 8 MV SECURING PIN 8 WM

1254- 4201 SI KRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLI NT 10 MM SECURING PIN 10 MW

1255-2203 LASERI NG 25 MV UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 25 MM AUSSEN SNAP RI NG 25 MM QUTER

1255-3201 LASERI NG 30 MM UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 30 MM AUSSEN SNAP RI NG 30 MM QUTER

1255- 3202 LASERI NG 35 MV UDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 35 MM AUSSEN SNAP RI NG 35 MM QUTER

1255-4102 LASERI NG 47 MM | NDVENDI G SI CHERUNGSRI NG 47 MM | NNEN SNAP RING 47 MM | NNER

1255-5102 LASERI NG 62 MM | NDVENDI G S| CHERUNGSRI NG 62 MM | NNEN SNAP RING 62 MM | NNER

1311-8533 KUGLEHANE KUGELHAHN BALL TAP

1311-8599 TOPPLADE TOPPLATTE TOP PLATE

1311-8702 OMLZBER UEBERWURFMUTTER QOUPLI NG NUT

1311-8712 SKARERI NG KEI LRI NG UNI ON SLEEVES

1313-1101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1313-1501 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1313-2101 SMZRENI PPEL SCHM ERNI PPEL GREASE NI PPLE

1317-0208 KOBBERPAKNI NG 17-22-1,5 KUPFERDI CHTUNG 17-22-1,5 COPPER GASKET 17-22-1,5

1335-5401 GLACI ERLEJE 42-46-40 GLI SSALAGER 42-46-40 BEARI NG GLI SSA 42- 46- 40

1339-5501 FI LTRI NG 50-67-4 FI LZRI NG 50-67-4 FELT RING 50-67-4

1340-9153 KRYDS KREUZGARNI TUR CENTRE CROSS

1341-9188 SMZRENI PPEL C 8 SCHM ERNI PPEL C 8 GREASE NIPPLE C 8

1363- 9044 SAMLELED 3/ 4 VERBI NDUNGSGLI ED 3/ 4 JONT LINK 3/4

1363- 9045 SPLIT OG NI TTE NIETE M T SPLINT F/KETTENGLI ED COTTER PI N AND RI VET

1363- 9046 FORKRZPPET LED 3/4 VERSETZTES KETTENGLI ED 3/ 4 OFFSET CHAIN LINK 3/4

1363-9053 SAMLELED 3/ 4 VERBI NDUNGSGLI ED 3/ 4 JONT LINK 3/4

1363- 9054 FORKRZPPET LED 3/ 4 VERSETZTES KETTENGLI ED 3/ 4 OFFSET CHAIN LINK 3/4

1363-9074 SAMLELED SAMVELKETTENGLI ED JOINT LINK

1363-9075 FORKRZPPET KADELED 3/ 4" VERSETZTES KETTENGLI ED 3/ 4" OFFSET CHAIN LINK 3/4"

1391- 0250 FORSKRUNI NG VERSCHRAUBUNG SCREVED CONNECTI ON

1391-0708 KABEL GENNEMFZRI NG KABEL DURCHFUEHRUNG CABLE LEAD-IN

1391-0710 MUFFE MUFFE SOCKET

1391-0714 KABEL GENNEMFZRI NG KABEL DURCHFUEHRUNG CABLE LEAD-IN

1391-0717 M2TRI K PG 11 MUTTER PG 11 NUT PG 11

1391-0718 MZTRI K PG 13, 5 MJUTTER PG 13,5 NUT PG 13,5

1391-0742 KABEL SKO KABEL SCHUH CABEL BOX

1391-0745 HAETE KAPPE CAP

1391- 0930 KONTAKTELEMENT KONTAKTELEMENT SW TCH

1391- 0936 KONTAKTELEMENT KONTAKTELEMVENT SW TCH

1391- 0937 STIFT STIFT PIN

1391- 0969 FLADSTI K STECKER PLUG

1391-9009 Sl KRI NG SI CHERUNG FUSE

1391-9027 KONTAKTELEMENT ELEMENT FUER SCHALTPULT ELEMENT FOR CONTROL DESK

1391-9034 MANCHET MJUFFE SLEEVE

1391- 9046 HAETE KAPPE CAP

1393-0103 PLAST- DUPSKO PLASTI KZW NGE PLASTI C FERRULE

1433- 0298 LASEFJEDER SPERRFEDER LOCKI NG SPRI NG

1434-0101 TALLERKENFJEDER 28- 10, 2-1 TELLERFEDER 28-10, 2-1 DI SC SPRI NG 28-10, 2-1

2750- 790X STALBOLT STAHL SECHSKANT SCHRAUBE STEEL SCREW



ES- 0004/ 1 NUMMVERNZGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS ES- 0004/ 1 NUMVERNZGLE - NUWMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LI STE DES NUMEROS

VARENUMVER  FIGUR  PCs. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCs. VARENUWER  FIGUR  PCS. VARENUMVER  FIGUR  PCS. VARENUMVER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS. VARENUMMER  FIGUR  PCS.
1165-0113 3. 35. | 1315-9369 30. 19. | 1331-7503 10. 16. | 1350-7531 40. 2 99. 1399- 0237 2. 4. | 2062-647X 8. 16. | 2064- 650X 8. 22. 1| 2750-402X 7. 14.
1165-0149 1. 15. | 1315-9370 30. 22. | 1331-7504 4. 37. | 1350-8510 40. 1 22. 1399- 0237 6. 2. | 2062-668X 7. 29. | 2064-760X 10. 33. 1| 2750-405X 7. 10.
1165-0149 1. 1 15, | 1315-9371 30. 21. | 1331-9905 5. 34. | 1350-8510 40. 2 22. 1399- 0237 11. 31. | 2062-671X 4. 19. | 2065-131X 10. 9. | 2750-406X 7. 6.
1165- 0271 13. 44. | 1315-9385 30. 13. | 1331-9905 60. 22. | 1350-8510 81. 1 22. 1399- 0273 62. 37. | 2062-672X 2. 15. | 2065-147X 5. 38. | 2750-409A 9. 8.
1165- 0271 15. 21. | 1315-9418 30. 2. | 1331-9922 60. 16. | 1362-1207 16. 1. 1399- 0290 12. 16. | 2062-677X 8. 21. | 2065-175X 10. 29. | 2750-409X 9. 8.
1165- 0272 14. 45. | 1315-9937 30. 5. | 1331-9986 60. 25. | 1362-4105 1. 24. 1421- 4392 5. 54. | 2062-718X 3. 55. | 2065-224X 7. 7. | 2750-419X 7. 9.
1165- 0273 14. 46. | 1315-9938 30. 11. | 1331-9988 10. 38. | 1362-4105 1. 1 24, 1421- 4493 4. 36. | 2062-724X 6. 1. | 2065-225X 7. 12. | 2750-421X 7. 24.
1165- 0274 13. 47. | 1315-9939 30. 23. | 1331-9998 10. 7. | 1363-0122 16. 5. 1421- 4494 5. 36. | 2062-753X 7. 15. | 2065-236X 10. 26. | 2750-438X 1. 2
1165- 0274 15. 20. | 1317-0299 80. 3. | 1332-5802 30. 12. | 1363-0125 16. 6. 1421- 4895 5. 51. | 2062-754X 7. 36. | 2065-310X 5. 37. | 2750-438X 1.1 2.
1213-3126 2. 33. | 1317-0302 13. 18. | 1335-4300 10. 28. | 1363-0131 16. 9. 1421- 6485 10. 15. | 2062-929X 9. 25. | 2065-369X 11. 15. | 2750-446X 2. 16.
1213-3222 30. 6. | 1317-0304 15. 13. | 1335-5511 61. 4. | 1363-0235 16. 8. 1421- 6490 4. 38. | 2063-059A 10. 23. | 2065-372X 5. 10. | 2750-450A 62. 25.
1213-3224 30. 1. | 1317-0305 80. 2. | 1338-0106 1 28. | 1363-0237 16. 7. 1421-6491 8. 3. | 2063-065X 10. 24. | 2065-375X 5. 11. | 2750-450X 62. 25.
1214-5229 3 42. | 1317-0308 13. 57. | 1338-0106 1. 1 28. | 1363-0238 60. 23. 1421-7493 5. 35. | 2063-066X 10. 25. | 2065-408X 10. 19. | 2750-460X 7. 5.
1214-5422 6 30. | 1317-0308 80. 8. | 1338-0107 8 26. | 1363-0242 16. 2. 1421-7498 6. 19. | 2063-089X 60. 28. | 2065-433X 6. 11. | 2750-461X 7. 11.
1214-5424 7 41. | 1317-0339 13. 38. | 1338-0111 4 2. | 1363-0243 11. 8. 1421-7498 60. 6. | 2063-090X 62. 27. | 2065- 480X 1. 47. | 2750- 462X 7. 1.
1214-5626 7 30. | 1317-0348 14. 40. | 1338-0117 1 31. | 1363-0244 16. 10. 1431-5498 1. 17. | 2063-151X 60. 29. | 2065-480X 1. 1 47. | 2750-473X 13. 30.
1241-9201 1 37. | 1317-0349 13. 39. | 1338-0117 1. 1 31. | 1363-0247 16. 4. 1431-5498 1. 1 17. | 2063-152X 60. 21. | 2065-482X 1. 46. | 2750-474X 13. 31.
1241-9201 1. 1 37. | 1317-0369 13. 56. | 1338-0117 3 47. | 1363-0248 16. 3. 1432-1197 10. 22. | 2063-153X 60. 13. | 2065-482X 1. 1 46. | 2750-475X 13. 32.
1241-9201 3. 59. | 1317-0434 15. 8. | 1340-7120 1 33. | 1363-0250 16. 8. 1 1432-1199 61. 7. | 2063-196X 4. 5. | 2065-623X 10. 33. | 2750-476X 13. 33.
1241-9403 9. 9. | 1317-0435 14. 43. | 1340-7120 1. 1 33. | 1363-0251 16. 10. 1 1432-2299 61. 7. 1| 2063-216X 10. 34. | 2065-638X 10. 18. | 2750-477X 13. 34.
1250-3601 5. 3. | 1317-0447 14. 41. | 1340-7127 4 46. | 1363-0401 16. 11. 1432- 4596 5. 57. | 2063-546X 5 58. | 2065-647X 10. 3. | 2750-478X 13. 35.
1255-1202 10. 36. | 1317-0755 13. 23. | 1340-7137 1 32. | 1391-0252 12. 41. 1 1432-5693 6. 16. | 2063-553X 8 28. | 2065-657X 10. 10. | 2750-485A 62. 16.
1255-3201 3 22. | 1317-0756 13. 24. | 1340-7137 1. 1 32. | 1391-0252 62. 44. 1432- 5695 5. 2. 1| 2064-096X 3 43. | 2065-773X 4. 21. | 2750-485X 62. 16.
1255-3202 9 24. | 1317-0759 13. 25. | 1340-7141 4 46. 1| 1391-0405 62. 10. 1433- 0306 1. 43. | 2064-133X 3 45. | 2065-774A 4. 1. 1| 2750-486A 62. 17.
1255-4102 9 19. | 1317-0760 13. 27. | 1340-9001 1 27. | 1391-0702 12. 34. 1435- 0004 11. 16. | 2064-134X 3 44. | 2065-774X 4. 1. | 2750-486X 62. 17.
1255-4201 9 11. | 1317-0761 13. 28. | 1340-9001 1. 1 27. | 1391-0703 12. 33. 1435-0021 5. 2. | 2064-135X 3 14. | 2066-023X 11. 37. | 2750-488X 13. 36.
1255-4202 3. 16. | 1317-0762 13. 29. | 1340-9051 1. 25. | 1391-0706 12. 35. 1435- 0026 10. 6. | 2064-174X 7 40. | 2066-092X 11. 18. | 2750-489X 13. 37.
1311-1203 13. 10. | 1317-0764 13. 22. | 1340-9051 1. 1 25. | 1391-0707 12. 36. 1435-0027 10. 4. | 2064-186X 9 21. | 2066-093X 11. 7. | 2750-620X 1 45.
1311-1409 11. 26. | 1317-0767 13. 54. 1| 1340-9153 1 26. | 1391-0709 12. 41. 1601- 0003 40. 13. | 2064-189X 8 22. | 2067-434X 11. 6. | 2750-620X 1. 1 45,
1311-1409 13. 1. | 1317-0779 13. 29. 1| 1340-9153 1.1 26. | 1391-0711 12. 27. 1601- 0003 81. 13. | 2064-191X 7 27. | 2068-913X 5. 10. 1| 2750- 689X 1 22.
1311-1411 13. 7. | 1317-0780 13. 23. 1| 1340-9153 3 29. | 1391-0712 12. 26. 1601- 0004 40. 12. | 2064-193X 7. 4. | 2068-914X 5. 9. 1| 2750-689X 1. 1 22,
1311-1411 80. 5. | 1317-0782 13. 51. | 1341-9164 8 8. | 1391-0716 12. 37. 1601- 0004 81. 12. | 2064-196X 8. 29. | 2080-384X 2. 3. | 2750-689X 3 53.
1311-2201 30. 20. | 1317-0783 13. 22. 1| 1341-9557 8 11. | 1391-0744 12. 42. 1601- 0015 40. 1 12. | 2064-198X 8 31. | 2080-387X 2. 6. | 2750-736A 2 21.
1311-2607 13. 6. | 1317-0800 15. 11. | 1341-9566 8 9. | 1391-0746 12. 25. 1601- 0015 40. 2 12. | 2064-212X 4 15. | 2080-469X 2. 22. | 2750-746X 1 16.
1311-2609 13. 8. | 1317-0836 14. 42. | 1341-9567 8 14. | 1391-0746 12. 29. 1601- 0015 81. 1 12. | 2064-215X 4. 3. | 2080-469X 11. 33. | 2750-746X 1. 1 16.
1311-2614 13. 5. | 1317-0858 80. 13. | 1341-9587 3 31. | 1391-0750 12. 31. 1 1601- 0016 40. 1 13. | 2064-220X 60. 8. | 2085-128X 1. 18. | 2750-755X 3. 2.
1311-2614 80. 10. | 1317-3017 5. 14. 2| 1341-9591 8 12 | 1391-0750 62. 33. 1 1601-0016 40. 2 13. | 2064-236X 4. 39. | 2085-128X 1. 1 18. | 2750-774X 15. 3.
1311-2619 13. 9. | 1317-9299 13. 13. | 1341-9592 8 13 | 1391-0859 12. 31. 1601-0016 81. 1 13. | 2064-279X 61. 6. | 2111-575X 1. 40. | 2750-778X 1 11.
1311-2623 13. 8. 1| 1317-9342 1. 9. | 1341-9631 8 10 | 1391-0859 62. 33. 2010-171X 62. 11. | 2064-285X 5 61. | 2111-576X 1. 42. | 2750-778X 1.1 11,
1311-2624 13. 58. | 1317-9342 1.1 9. | 1341-9733 3 30 | 1391-0870 12. 23. 2010- 187A 5. 13. | 2064-361X 6 3. | 2111-769X 11. 23. | 2750-817X 7 25.
1311-8406 15. 5. | 1317-9397 13. 52. | 1343-0112 2 24 | 1391-0870 62. 22. 2010- 188X 5. 9. | 2064-371A 6 31. | 2112-978X 11. 19. | 2750-818X 7 26.
1311-8501 5. 25. | 1317-9398 13. 53. | 1343-0406 2. 14. | 1391-0873 12. 22. 2010- 394X 5. 27. | 2064-372A 6. 15. | 2114-175X 2. 35. | 2750-845X 2 11.
1311-8501 15. 17. | 1317-9398 13. 54. | 1350-0023 40. 0. | 1391-0873 12. 24. 2010- 394X 15. 18. | 2064-377X 60. 12. | 2125-185X 12. 40. | 2750-879A 2 10.
1311-8502 14. 15. | 1317-9399 13. 55. | 1350-0023 81. 30 | 1391-0873 12. 32. 2060- 206X 11. 35. | 2064-392A 62. 24. | 2125-263X 11. 11. | 2750-896X 2 26.
1311-8508 15. 9. | 1317-9400 13. 52. 1| 1350-0053 40. 1 0 | 1391-0873 12. 48. 2060- 207X 11. 36. | 2064-393A 62. 18. 1| 2125-264X 11. 12. | 2750-897X 2. 25.
1311-8525 15. 2. | 1317-9401 13. 53. 1| 1350-0059 81. 0 | 1391-0913 62. 15. 2060- 230X 11. 14. | 2064-393X 62. 18. | 2125-267X 11. 13. | 2750-898X 11. 17.
1311-8533 15. 4. | 1317-9802 5. 15. | 1350- 0065 81. 1 0 | 1391-0914 60. 26. 2060- 281X 9 26. | 2064-394X 60. 10. | 2125-303X 11. 3. | 2750-949X 11. 17.
1311-8534 14. 14. | 1317-9829 13. 59. | 1350-0073 40. 2 0 | 1391-0921 60. 17. 2060- 619X 5 28. | 2064-395A 62. 26. 1| 2129-776X 12. 28. | 2750-964X 5. 1.
1311-8534 15. 7. | 1317-9850 5. 15. 1| 1350-1042 40. 2 | 1391-0923 60. 27. 2060- 694A 5 6. | 2064-395X 62. 26. | 2221-137X 5. 4. | 2750-977X 12. 56.
1311-8535 15. 6. | 1321-1308 7. 39. | 1350-1042 81. 2 | 1391-0924 62. 14. 2060- 790X 3. 37. | 2064-405X 10. 32. 1| 2228-249X 2. 17. | 2750-977X 62. 43.
1311-8538 14. 13. | 1322-1104 7. 38. | 1350-1051 40. 22 | 1391-0929 62. 31. 2060- 938X 4. 9. | 2064-441X 4. 34. | 2228-275X 8. 5. | 2750-980X 1. 30.
1311-8539 13. 2. | 1323-2105 7. 32. | 1350-1051 81. 22 | 1391-0931 62. 35. 2060- 938X 4 55. | 2064-441X 60. 4. | 2228-936X 62. 6. | 2750-980X 1. 1 30.
1311-8539 15. 10. | 1323-9060 60. 18. | 1350-1060 40. 43. | 1391-0932 62. 30. 2060- 938X 6 8. | 2064-442X 5. 41. | 2239-045X 11. 34. | 2750-983X 2. 1.
1311-8540 13. 12. | 1323-9073 7. 37. | 1350-1060 81. 43. | 1391-0933 62. 28. 2060- 938X 7 43. | 2064-443X 5. 53. | 2307-111X 11. 27. | 2750-991X 1. 23.
1311-8540 80. 9. | 1323-9396 7. 33. | 1350-1105 40. 1 78. | 1391-0934 62. 34. 2060- 938X 9. 16. | 2064-444X 60. 3. | 2750-300X 1. 29. | 2750-991X 1. 1 23.
1311-8560 13. 11. | 1325-9028 7. 35. | 1350-1105 40. 2 61. | 1391-0935 62. 29. 2060- 985X 11. 24. | 2064-447X 6. 28. | 2750-300X 1. 1 29. | 2750-991X 3. 51.
1311-8560 80. 4. | 1331-2303 60. 19. | 1350-1105 81. 1 78. | 1391-0938 62. 32. 2062- 134X 62. 36. | 2064-448X 4. 43. | 2750-301X 1. 36. | 3060-231X 11. 10.
1311-8562 14. 16. | 1331-2304 5. 63. | 1350-1106 40. 1 97. | 1391-0968 62. 21. 2062-197A 60. 11. | 2064-449A 4. 40. | 2750-301X 1. 1 36. | 3060-337X 3. 57.
1311-8563 13. 3. | 1331-3301 4. 11. | 1350-1106 40. 2 97. | 1391-0970 12. 45. 2062- 250A 7. 44. | 2064- 449A 9. 14. | 2750-302X 3. 50. | 3060- 940X 7. 31.
1311-8587 62. 7. | 1331-3301 4. 54. | 1350-1106 81. 1 97. | 1391-0973 12. 23. 1 2062- 250A 9. 17. | 2064-450A 4. 14. | 2750-306X 1. 12. | 3060-956X 9. 12.
1311-8595 13. 17. | 1331-3301 6. 10. | 1350-2098 40. 74. | 1391-0973 62. 22. 1 2062- 251A 8. 15. | 2064-451A 4. 45. | 2750-306X 1. 1 12. | 3062-201X 10. 32.
1311-8601 13. 26. | 1331-3301 7. 45. | 1350-2098 40. 1 74. | 1391-0981 62. 21. 1 2062- 266A 3. 40. | 2064-452X 4. 10. | 2750-320X 2. 30. | 3062-218X 8. 6.
1311-8603 5. 26. | 1331-3301 8. 30. | 1350-2098 81. 74. | 1391-9027 62. 40. 2062- 319X 4. 12. | 2064-452X 4. 56. | 2750-321X 2. 31. | 3062-287X 6. 21.
1311-8603 11. 28. | 1331-3301 9. 18. | 1350-2098 81. 1 74. | 1391-9047 12. 53. 2062- 374X 5. 5. | 2064-453X 6. 9. | 2750-323X 2. 32. | 3062-291X 5. 48.
1311-8603 13. 4. | 1331-3302 7. 34. | 1350-2099 40. 85. | 1391-9048 13. 49. 2062- 389X 3. 10. | 2064-456X 4. 35. | 2750-326X 2. 34. | 3062-296X 6. 23.
1311-8603 15. 19. | 1331-3302 60. 24. | 1350-2099 40. 1 85. | 1391-9049 12. 50. 2062-392A 3. 39. | 2064-459X 5. 32. | 2750-330X 1. 13. | 3062-298A 6. 25.
1311-8603 80. 7. | 1331-3303 1. 20. | 1350-2099 81. 85. | 1391-9050 12. 49. 2062- 396X 12. 30. | 2064-460X 6. 12. | 2750-330X 1. 1 13. | 3062-313X 6. 24.
1315-9116 30. 251. | 1331-3303 1. 1 20. | 1350-2099 81. 1 85. | 1392-0506 5. 56. 2062- 412X 4. 13. | 2064-462X 4. 7. | 2750-331X 1. 44. | 3062-418X 3. 24.
1315-9118 30. 10. | 1331-3303 5. 46. | 1350-2100 40. 97. | 1392-0507 6. 17. 2062- 416X 4. 18. | 2064-463A 4. 25. 1| 2750-331X 1. 1 44, | 3062-444X 3. 26.
1315-9132 30. 4. | 1331-3306 4. 4. | 1350-2100 81. 97. | 1393-0100 2. 38. 2062- 422X 3. 25. | 2064-463X 4. 25. | 2750-334X 1. 48. | 3062-454X 11. 30.
1315-9272 30. 24. | 1331-3306 5. 50. | 1350-2107 81. 1. | 1393-0131 2. 27. 2062- 423X 3. 34. | 2064- 495X 7. 8. | 2750-334X 1. 1 48. | 3062-504X 5. 12.
1315-9315 30. 8. | 1331-3306 9. 22. | 1350-2116 40. 1 2. | 1393-0131 2. 28. 2062- 442X 9. 1. | 2064-496X 7. 13. | 2750-335X 1. 49. | 3062-529A 8. 2.
1315- 9356 30. 14. | 1331-3306 60. 20. | 1350-2116 40. 2 2. | 1393-0131 11. 32. 2062- 447X 3. 13. | 2064-636A 3. 32. 1| 2750-335X 1. 1 49. | 3062-550X 7. 17.
1315-9358 30. 3. | 1331-3311 3. 23. | 1350-2116 81. 1 2. | 1393-0139 13. 20. 2062- 449X 3. 9. | 2064-636B 3. 32. 2| 2750- 336X 1. 5. | 3062-592X 3. 3.
1315- 9359 30. 7. | 1331-4103 9. 28. | 1350-2126 40. 2 66. | 1393-0140 13. 21. 2062- 450X 3. 8. | 2064-636X 3. 32. | 2750-336X 1.1 5. | 3062-595X 3. 6.
1315-9360 30. 9. | 1331-4104 3. 17. | 1350-2127 40. 2 75. | 1393-0142 80. 11. 2062- 455X 3. 12. | 2064-637A 3. 33. 1| 2750-353X 12. 38. | 3062-596X 3. 7.
1315-9361 30. 253. | 1331-4306 9. 10. | 1350-4021 40. 1. | 1393-0143 13. 21. 1 2062- 463X 3. 11. | 2064-637B 3. 33. 2| 2750-371X 2. 36. | 3062- 606A 11. 5.
1315-9362 30. 252. | 1331-4310 1. 34. | 1350-7524 1. 52. | 1393-0143 80. 12. 2062- 533X 8. 1. | 2064-637X 3. 33. | 2750-372X 11. 29. | 3062-632A 7. 42.
1315-9365 30. 15. | 1331-4310 1. 1 34. | 1350-7529 1. 51. | 1393-0144 80. 6. 2062- 593X 3. 5. | 2064-646X 8. 34. | 2750-388X 8. 19. | 3062-632A 9. 15.
1315- 9366 30. 16. | 1331-4310 3. 48. | 1350-7530 40. 1 98. | 1393-0182 62. 23. 2062- 594X 3. 4. | 2064-647X 7. 46. | 2750-389X 13. 50. | 3062-641X 3. 36.
1315-9367 30. 17. | 1331-7503 6. 18. | 1350-7530 40. 2 98. | 1393-0183 6. 29. 2062- 644X 9. 7. | 2064-648X 8. 35. | 2750-390X 7. 25. 1| 3062- 660X 8. 24.
1315-9368 30. 18. | 1331-7503 8. 4. | 1350-7531 40. 1 99. | 1399-0204 8. 33. 2062- 647X 4. 47. | 2064- 649X 8. 36. | 2750-393X 61. 8 | 3062-687A 5. 14.
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3062- 687X 5. 14, | 3750-333X 1. 1 50. | |

3062- 721X 6. 5. | 3750-340X 2. 8 | |

3062- 742X 11. 9. | 3750-344X 2. 2. | |

3062- 744X 11. 4. | 3750- 346X 3. 27. | |

3062- 757X 7. 16. | 3750- 356X 12. 43. | |

3063- 221X 9. 23. | 3750-358X 2. 13, | |

3064- 042X 5. 49. | 3750-360A 2. 20. 1] |

3064- 056X 3. 19. | 3750- 360X 2. 20. | |

3064- 057X 3. 15. | 3750- 369X 2. 37. | |

3064- 059X 3. 18. | 3750-377X 2. 5. | |

3064- 062X 5. 47. | 3750-379X 11. 5. | |

3064- 076X 3. 20. | 3750- 385X 1. 4. | |

3064- 079X 3. 21. | 3750- 385X 1.1 4 | |

3064- 160X 11. 15. 1| 3750- 386X 4. 26. | |

3064- 161X 11. 16. 1| 3750-391X 1. 98. | |

3064- 175A 7. 21. 1] 3750-391X 1.1 98 | |

3064- 175X 7. 21. | 3750-396X 62. a1, | |

3064- 180X 7. 18. | 3750-397X 62. 42. | |

3064- 190X 30. 0. | 3750-399X 12. 20. | |

3064- 197X 8. 17. | 3750-400A 7. 19. | |

3064- 210X 4. 6. | 3750-400B 7. 19. 1] |

3064- 221X 60. 5. | 3750-407X 7. 20. | |

3064- 222X 60. 9. | 3750-411X 8. 25. | |

3064- 230X 61. 1. | 3750-422A 7. 23. 1] |

3064- 231X 61. 3. | 3750-422X 7. 23. | |

3064- 232X 61. 2. | 3750-428A 4. 20. 1] |

3064- 234X 3. 54, | 3750-428B 4. 20. 2| |

3064- 246A 5. 44. | 3750-428X 4. 20. | |

3064- 248A 5. 52. | 3750- 445X 12. 21, | |

3064- 250X 3. 27. 1| 3750- 445X 62 13, | |
3064- 255X 60. 1. | 3750-452X 1 39. | | TS
3064- 256X 60. 2. | 3750-463A 11. 2. 1) | l A
3064- 274X 5. 39. | 3750-463X 11. 2. | | < A
3064- 274X 60. 30. | 3750-464X 11. 1. | | ST N
3064- 283X 60. 15. | 3750- 470X 13 48. | | eﬁ\’
3064- 284X 60. 14. | 3750- 480X 12 52. | |

3064- 288B 6. 13. | 3750-484X 2 20. | | @
3064- 293X 2. 7. | 3750-492X 12 47. | |

3064- 295A 62. 20. 1| 3750-500X 62. 13. 1] |

3064- 295X 62. 20. | 3750-501X 1.1 38 | |

3064- 302A 6. 4. | 3750-502X 1.1 42, | |

3064- 304A 6. 6. | 3750-536X 61. 9. | | Fig. 2
3064- 328X 4. 58. | 3750-625X 1. 38. | |

3064- 345A 60. 7. | 3750-632X 2. 19. | |

3064- 364X 5. 64. | 3750- 636X 2. 18. | |

3064- 373X 11. 9. 1| 3750- 663X 1. 19. | |

3064- 378X 62. 12, | 3750- 663X 1.1 19, | |

3064- 411X 11. 10. 1| 3750- 668X 1. 21, | |

3064- 417X 10. 2. | 3750-668X 1.1 21 | |

3064- 418X 10. 1. | 3750-716X 8. 27. | |

3064- 454X 4 8. | 3750- 760A 5. 7. |

3064- 454X 4 53. | 3750-767X 8. 20. | |

3064- 455X 6 7. | 3750-768X 8. 18. | |

3064- 652X 8 2. 1| 3750-772A 10. 27. | |

3064- 663X 5. 39. 1| 3750- 775X 1. 10. | |

3064- 667X 61. 1. 1| 3750- 775X 1.1 10 | |

3064- 766X 3. 21. 1| 3750- 785X 2. 23. | |

3064- 767X 3. 20. 1| 3750-791X 3. 1] |

3064- 770A 3. 41, 1| 3750-853X 10. 14, | |

3065- 135X 10. 8. | 3750-854X 10. 13. | |

3065- 169X 9 35. | 3750-856X 7. 28. | |

3065- 170A 9 36. | 3750-857X 7. 22. | |

3065- 183X 9. 34, | 3750-995X 1. 35 | |

3065- 184X 10. 21. | 3750-995X 1.1 35 | |

3065- 193X 8. 7. | 3750-996X 3. 49. | |

3065- 404X 10. 20. | 3750-999X 3. 46. | |

3065- 411X 10. 12. | 3889-187X 7. 99. | |

3065- 415X 10. 11. | 3889-206A 1. 99. | |

3065- 640X 10. 17. | 3889-206A 1.1 99, | |

3065- 690X 10. 5. | 4240-0210 1.1 41 | |

3065- 690X 11. 22. | 4240-0211 1.1 40 | |

3065- 865X 7. 20. 1| 4750-9007 80. 1 |

3066- 083X 11. 20. | | |

3066- 095X 11. 21, | | |

3111- 572X 1. 41, | | |

3125- 182X 12. 39, | | |

3701- 952X 11. 25, | | |

3750- 117X 3 41, | | I

3750- 324X 2. 12. | | |

3750- 328X 1. 14, | | |

3750- 328X 1.1 14, | | |

3750- 333X 1 50. | | |
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 1. >=2260100602 <=2260120903
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |
2. | 2750-438X | 2] CYLINDER, DVS CYLI NDER, DAC | |
| | | ZYLINDER, DWZ | |
| | | | |
4. | 3750-385X | 1] RR TUBE | 1213-3126 | 1
| | | ROHR | 1241-2502 | 1
| | | | |
5. | 2750-336X | 1] LAG FOR SKARM COVER FOR GUARD | 1213-2124 | 2
| | | DECKEL FUER ABSCHI RMUNG | 1220-2321 | 4
| | | | 1241-1202 | 2
| | | | |
9. | 1317-9342 | 1| PAKNINGSSA SET OF GASKETS | |
| | | DI CHTUNGSSATZ | |
| | | | |
10. | 3750- 775X | 2| GEVINDSPI NDEL THREADED SCREW | 1220-7226 | 1
| | | GEW NDESPI NDEL | |
| | | | |
11. | 2750- 778X | 4] TAP DOVEL | |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
12. | 2750-306X | 1] sk&Mm GUARD | 1213-5224 | 2
| | | SCHUTZ | 1241-4403 | 2
| | | | |
13. | 2750-330X | 1| SKARM Q@VERSTE GUARD, UPPER | 1220-2321 | 6
| | | SCHUTZ, OBERE | 1241-1202 | 6
| | | | |
14, | 3750-328X | 1| SKARM NEDERSTE GUARD, LOVER | 1213-2124 | 2
| | | SCHUTZ, UNTERE | 1241-1202 | 2
| | | | |
15. | 1165-0149 | 2| BESKYTTELSESHATE PROTECTI ON HOOP | |
| | | SCHUTZKAPPE | |
| | | | |
16. | 2750- 746X | 1| STRAMVEBOLT TI GHTENI NG BOLT | 1220-4122 | 2
| | | SPANNBOLZEN | |
| | | | |
17. | 1431-5498 | 1| TRYKFJEDER COVPRESSI ON' SPRI NG | |
I I : DRUCKFEDER I :
18. | 2085-128X | 1] SKIVE WASHER | |
| | | SCHEI BE | |
| | | | |
19. | 3750- 663X | 1| STRAMVERULLE TI GHTENI NG ROLLER | 1255-3201 | 2
| | | SPANNROLLE | 1313-2101 | 1
| | | | |
20. | 1331-3303 | 2| KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARI NG 6206 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6206 2RS | |
| | | | |
21. | 3750- 668X | 1| STRAMER TI GHTENER | |
| | | SPANNER | |
| | | | |
22. | 2750-689X | 1| LASESKIVE LOCK WASHER | 1213-5422 | 2
| | | SPERRSCHEI BE | 1242-5421 | 2
| | | | |
23. | 2750-991X | 1| KILEREMBKI VE PULLEY | |
| | | KEI LRI EMENSCHI EBE | |
| | | | |
24. | 1362-4105 | 1| REMBA (4 STK.) V-BELT SET (4 PCS) | |
| | | RIEMENSATZ (4 STCK) | |
| | | | |
25. | 1340-9051 | 1| FLANGEGAFFEL FLANGE FORK | 1213-3324 | 6
| | | FLANSCHGABEL | 1220-3321 | 6
| | | | |
26. | 1340-9153 | 2] KRYDS CENTRE CROSS | 1341-9188 | 1
| | | KREUZGARNI TUR | |
| | | | |
27. | 1340-9001 | 3| GAFFEL FORK | |
| e | |
28. | 1338-0106 | 3| PASFEDER 12-8-45 FLAT KEY 12-8-45 | |
| | | FEDERKEIL 12-8-45 | |
| | | | |
29. | 2750-300X | 1] AKSEL SHAFT | |
| e | |
30. | 2750-980X | 1] AKSEL SHAFT | |
| e | |
31. | 1338-0117 | 1| PASFEDER 14-9-50 FLAT KEY 14-9-50 | |
| | | FEDERKEIL 14-9-50 | |
| | | | |
32. | 1340-7137 | 1| KARDANLED UNI VERSAL JOI NT | |
| | | KREUZGELENK | |



Fig. 1 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 1. >=2260100602 <=2260120903
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
33. | 1340-7120 | | KARDANLED UNI VERSAL JOI NT | |
| | | KREUZGELENK | |
| | | | |
34, | 1331-4310 | | KUGLELEJE 6310 RS1 BALL BEARI NG 6310 RS1 | |
| | | KUGELLAGER 6310 RS | |
| | | | |
35. | 3750-995X | | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1214-5422 |
| | | LAGERGEHAEUSE | 1220-5321 |
| | | | 1313-1101 |
| | | | |
36. | 2750-301X | | AFSTANDSRZR DI STANCE TUBE | |
| | | DI STANZROHR | |
| | | | |
37. | 1241-9201 | | SPAMDESKI VE 51, 5- 65- 1, 00 WASHER 51, 5- 65- 1, 00 | |
| | | SCHEIBE 51, 5- 65- 1, 00 | |
| | | | |
38. | 3750- 625X | | TELESKOPTRAK TELESCOPI C DRAVBAR | 1220-7724 |
| | | TELESKOPZUGVORRI CHTUNG | 1241-7601 |
| | | | 1335-5401 |
| | | | 2750-790X |
| | | | |
39. | 3750-452X | | 1 NDSTI LLI NGSTAP ADJUSTMENT DOAEL | 1254-4201 |
| | | EI NSTELLZAPFEN | |
| | | | |
40. | 2111-575X | | H TCHZE H TCH EYE | |
| R | |
41. | 3111-572X | | 1 NDERRZR I NNER TUBE | |
| | | 1 NNENROHR | |
| | | | |
42. | 2111-576X | | STOPRING STCP RING | 1251-5601 |
| | | STOPPRI NG | 1251-7601 |
| | | | 1251-9601 |
| | | | |
43. | 1433-0306 | | VRI DNI NGSFJEDER SPRI NG | |
| Lo | |
44, | 2750-331X | | HOLDER FOR SKARM HOLDER FOR GUARD | 1220-3321 |
| | | HALTER FUER ABSCHI RVUNG | 1241-2404 |
| | | | |
45. | 2750- 620X | | LEJEBEZSNI NG BUSH | |
| | | LAGERBUCHSE | |
| | | | |
46. | 2065-482X | | LASEBLIK COVER PLATE | 1213-5424 |
| | | SCHLI ESBLECH | |
| | | | |
47. | 2065- 480X | | SPANDESTYKKE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK | |
| | | | |
48. | 2750-334X | | KONSOL FOR SKARM BRACKET FOR GUARD | 1213-3126 |
| | | KONSOLE FUER ABSCH RMUNG | 1241-2502 |
| | | | |
49. | 2750-335X | | KONSOL FOR SKARM BRACKET FOR GUARD | 1213-3126 |
| | | KONSOLE FUER ABSCH RMUNG | 1241-2502 |
| | | | |
50. | 3750-333X | | SKARM NEDERSTE GUARD, LOWER | 1213-2124 |
| | | SCHUTZ, UNTERE | 1241-1202 |
| | | | |
51. | 1350-7529  T| | GAFFEL FORK | |
| Lo | I
52. | 1350-7524  T| | GAFFEL 1 3/4" (20) YOKE 1 3/4" (20) | |
| | | GABEL 1 3/4" (20) | |
| | | | |
98. | 3750-391X | | VARKTZSPAKKE SET OF TOOLS | |
| | | ERSATZTEI LE | |
| | | | |
99. | 3889-206A | | TRANSFER ES 3600 TRANSFER ES 3600 | |
| | | | |
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Fig. 1.1
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 1.1 >=2260120904
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEQl
| | | | |
2. | 2750- 438X | 2| CYLINDER DVS CYLI NDER, DAC | |
| | | ZYLINDER DWZ | |
| | | | |
4. | 3750- 385X | 1] RR TUBE | 1213-3126 | 1
| | | ROHR | 1241-2502 | 1
| | | | |
5. | 2750- 336X | 1] LAG FOR SKARM COVER FOR GUARD | 1213-2124 | 2
| | | DECKEL FUER ABSCHI RMUNG | 1220-2321 | 4
I | | | 1241-1202 | 2
| | | | |
9. | 1317-9342 | 1| PAKNINGSSAT SET OF GASKETS | |
| | | DI CHTUNGSSATZ | |
| | | | |
10. | 3750- 775X | 2| GEVINDSPI NDEL THREADED SCREW | 1220-7226 | 1
| | | GEW NDESPI NDEL | |
| | | | |
11. | 2750- 778X | 4 TAP DOVEL | |
| | | ZAPFEN | |
| | | | |
12. | 2750- 306X | 1] SKkaRMm GUARD | 1218-5224 | 2
I | | scHUTZ | 1241-4403 | 2
| | | | |
13. | 2750- 330X | 1| SKARM @VERSTE GUARD, UPPER | 1220-2321 | 6
I | | SCHUTZ, OBERE | 1241-1202 | 6
| | | | |
14. | 3750- 328X | 1| SKARM NEDERSTE GUARD, LOWER | 1213-2124 | 2
| | | SCHUTZ, UNTERE | 1241-1202 | 2
| | | | |
15. | 1165-0149 | 2| BESKYTTELSESHATE PROTECTI ON HOOP | |
| | | SCHUTZKAPPE | |
| | | | |
16. | 2750- 746X | 1| STRAMEBOLT TI GHTENI NG BOLT | 1220-4122 | 2
| | | SPANNBOLZEN | |
| | | | |
17. | 1431-5498 | 1| TRYKFJEDER COVPRESSI ON SPRI NG | |
I I : DRUCKFEDER I :
18. | 2085- 128X | 1] SKIVE WASHER | |
| | | SCHEI BE | |
| | | | |
19. | 3750- 663X | 1| STRAMVERULLE TI GHTENI NG ROLLER | 1255-3201 | 2
| | | SPANNROLLE | 1313-2101 | 1
| | | | |
20. | 1331-3303 | 2| KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARI NG 6206 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6206 2RS | |
| | | | |
21. | 3750- 668X | 1| STRAMER TI GHTENER | 1241-7401 | 5
| | | SPANNER | 1252-4301 | 1
| | | | |
22. | 2750- 689X | 1| LASESKI VE LOCK WASHER | 1213-5422 | 2
| | | SPERRSCHEI BE | 1242-5421 | 2
| | | | |
23. | 2750-991X | 1] KILERENSKIVE PULLEY | |
| | | KEI LRI EMENSCHI EBE | |
| | | | |
24, | 1362-4105 | 1| REMBAT (4 STK.) V-BELT SET (4 PCS) | |
| | | RIEMENSATZ (4 STCK) | |
| | | | |
25. | 1340-9051 | 1] FLANGEGAFFEL FLANGE FORK | 1213-3324 | 6
| | | FLANSCHGABEL | 1220-3321 | 6
| | | | |
26. | 1340-9153 | 2] KRYDS CENTRE CROSS | 1341-9188 | 1
| | | KREUZGARNI TUR | |
| | | | |
27. | 1340-9001 | 3| GAFFEL FORK | |
| R | |
28. | 1338-0106 | 3| PASFEDER 12-8-45 FLAT KEY 12-8-45 | |
| | | FEDERKEI L 12-8-45 | |
| | | | |
29. | 2750-300X | 1] AKSEL SHAFT | |
| e o
30. | 2750- 980X | 1] AKSEL SHAFT | |
| Lo | |
31. | 1338-0117 | 1| PASFEDER 14-9-50 FLAT KEY 14-9-50 | |
| | | FEDERKEI L 14-9-50 | |
| | | | |
32, | 1340-7137 | 1] KARDANLED UNI VERSAL JOI NT | |
| | | KREUZGELENK | |



Fig. 1.1 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 1.1 >=2260120904
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |
33. | 1340-7120 | | KARDANLED UNI VERSAL JOI NT | |
| | | KREUZGELENK | |
| | | | |
34. | 1331-4310 | | KUGLELEJE 6310 RS1 BALL BEARI NG 6310 RS1 | |
| | | KUGELLAGER 6310 RSL | |
| | | | |
35. | 3750-995X | | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1214-5422 |
| | | LAGERGEHAEUSE | 1220-5321 |
| | | | 1313-1101 |
| | | | |
36. | 2750-301X | | AFSTANDSRZR DI STANCE TUBE | |
| | | DI STANZROHR | |
| | | | |
37. | 1241-9201 | | SPARDESKI VE 51, 5-65- 1, 00 WASHER 51, 5- 65- 1, 00 | |
| | | SCHEI BE 51, 5- 65- 1, 00 | |
| | | | |
38. | 3750-501X | | TRAK DRAVBAR | 1220-7724 |
| | | ZUGVORRI CHTUNG | 1241-7601 |
| | | | 1335-5401 |
| | | | 2750-790X |
| | | | |
40. | 4240-0211 | | TRAK DRAVBAR | 1214-6324 |
| | | ZUGEI NRI CHTUNG | 1313-1101 |
| | | | |
41. | 4240-0210 T | KUGLEHOVEDTRAK K80 TRAI LER-BALL COUPLI NG K80 | 1241-5503 |
| | | ZUG KUGEL KUPPLUNG K80 | |
| | | | |
42. | 3750-502X  T| | BUWPER PROTECTI ON | 1213-6425 |
| | | scHUTZ | 1241-4306 |
| | | | |
44. | 2750-331X | | HOLDER FOR SKARM HOLDER FOR GUARD | 1220-3321 |
| | | HALTER FUER ABSCHI RMUNG | 1241-2404 |
| | | | |
45. | 2750- 620X | | LEJEBZSNI NG BUSH | |
| | | LAGERBUCHSE | |
| | | | |
46. | 2065- 482X | | LASEBLIK COVER PLATE | 1213-5424 |
| | | SCHLI ESBLECH | |
| | | | |
47. | 2065- 480X | | SPARDESTYKKE CLAWP | |
| | | SPANNSTUECK | |
| | | | |
48. | 2750-334X | | KONSOL FOR SKARM BRACKET FOR GUARD | 1213-3126 |
| | | KONSOLE FUER ABSCHI RVUNG | 1241-2502 |
| | | | |
49. | 2750-335X | | KONSOL FOR SKARM BRACKET FOR GUARD | 1213-3126 |
| | | KONSOLE FUER ABSCHI RVUNG | 1241-2502 |
| | | | |
50. | 3750-333X | | SKARM NEDERSTE GUARD, LOVER | 1213-2124 |
| | | SCHUTZ, UNTERE | 1241-1202 |
| | | | |
98. | 3750-391X | | VARKTZOSPAKKE SET OF TOOLS | |
| | | ERSATZTEI LE | |
| | | | |
99. | 3889-206A | | TRANSFER ES 3600 TRANSFER ES 3600 | |
| | | | |

13
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Flg 2 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 2. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

14

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 2750-983X | 1| SIDESKARM HAIRE SI DE GUARD, R GHT | 1213-2224 | 5
| | | SEI TENSCHUTZ, RECHTE | 1220-2321 | 3
| | | | 1241-1502 | 5
| | | | |
2. | 3750-344X | 1| SKARM VENSTRE GUARD, LEFT | 1241-7401 | 3
I | | SCHUTZ, LINKE | |
| | | | |
3. | 2080-384X | 4| HANGSEL HI NGE | 1218-3222 | 1
| | | SCHARNI ER | 1220-3321 | 1
| | | | |
4. | 1399-0237 | 3| B@ILEHANDTAG HANDLE | 1216-1126 | 2
| | | BUEGELHANDGRI FF | 1220-1323 | 2
| | | | |
5. | 3750-377X | 1| ST@TTESKI NNE SUPPORT RAI L | 1213-3424 | 4
| | | STUETZESCHI ENE | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |
6. | 2080-387X | 4| GUW STROP RUBBER STRAP | 1213-3322 | 1
| | | GUWM RI EVEN | 1220-3321 | 1
| | | | |
7. | 3064-293X | 1] SkaRMm GUARD | 1218-3522 | 2
| | | scHuTZ | 1220-3122 | 2
| | | | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 4
| | | | |
8. | 3750- 340X | 1| SKARM H@URE GUARD, RI GHT | 1241-7401 | 3
| | | SCHUTZ, RECHTE | |
| | | | |
10. | 2750-879A | 1| SIDESKARM VENSTRE SI DE GUARD, LEFT | 1218-2222 | 2
| | | SEI TENSCHUTZ, LINKE | 1213-3322 | 1
| | | | 1220-3321 | 1
I | | | 1241-1202 | 2
| | | | 1241-2308 | 1
| | | | |
11. | 2750- 845X | 1] MELLEM.AS DI STANCE Pl ECE | |
| | | ZW SCHENSTUECK | |
| | | | |
12. | 3750- 324X | 1] SkaRm GUARD | 1213-3126 | 1
| | | ABSCH RVUNG | 1241-2404 | 1
| | | | 1241-3403 | 2
| | | | 1252-4201 | 2
| | | | |
13. | 3750- 358X | 1] RR TUBE | 1214-3326 | 2
I | | ROHR | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
14. | 1343-0406 | 1] RINGNZGLE NV 27 SPANNER NV 27 | |
| | | SCHLAGSCHLUESSEL NV 27 | |
| | | | |
15. | 2062- 672X | 1] RZR FOR NZGLE TUBE | |
| e ]
16. | 2750- 446X | 3| SPARDESTYKKE CLAWP | 1214-3224 | 2
| | | SPANNSTUECK | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2502 | 2
| | | | |
17. | 2228-249X | 1] BalLE RAI L | 1241-3403 | 1
| | | BUEGEL | 1252-3102 | 1
| | | | |
18. | 3750- 636X | 1| TAP FOR ST@TTEBEN SAMLET DOVEL FCR CASTCR JACK | 1251-5805 | 1
| | | ZAPFEN FUER ABSTELLSTUETZE | |
| | | | |
19. | 3750- 632X | 1| ST@ITEBEN CASTOR JACK | |
| | | ABSTELLSTUETZE | |
| | | | |
20. | 3750- 360X | 1| FORSATS (RAMVE) FRAVE | |
| | | RAHMVEN | |
I | | >=2260100602 <=2260120903 | |
| | | | |
20. 1| 3750-360A | 1| FORSATS FRAVE | |
| | | RAHMEN | |
I | | >=2260120904 | |
| | | | |
21. | 2750-736A | 1] SLANGEHOLDER SUPPORT FOR TUBE | 1213-3126 | 4
| | | SCHLAUCHHAL TERUNG | 1241-2502 | 4
| | | | |
22. | 2080- 469X | 4| BEZENING BUSH | |
| ] | |
23. | 3750- 785X | 2| HIULOPHAG HOLDER FOR WHEEL | |
| | | RADHALTERUNG | |



Flg 2 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 2. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

15

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |

24, | 1343-0112 | 1| GAFFELNZGLE NV 55 SPANNER NV 55 | |
| | | GABELSCHLUESSEL NV 55 | |
| | | | |

25. | 2750-897X | 1] SKARM HZIRE GUARD, RI GHT | |
| | | SCHUTZ, RECHTE | |
| | | | |

26. | 2750-896X | 1| SKARM VENSTRE GUARD, LEFT | |
| | | SCHUTZ, LINKE | |
| | | | |

27. | 1393-0131 | 1| PLASTKANTPROFIL PLASTI C MOULDI NG | |
| | | PLASTI K KANTENPROFI L | |
| | | | |

28. | 1393-0131 | 1| PLASTKANTPROFIL PLASTI C MOULDI NG | |
| | | PLASTI K KANTENPROFI L | |
| | | | |

29. | 3750-484X | 1] PLADE PLATE | 1214-4426 | 3
| | | PLATTE | 1220-4321 | 3
| | | | 1241-3403 | 6
| | | | |

30. | 2750-320X | 1| FORSKARM FRONT GUARD | 1215-2222 | 7
I | | VORDERER SCHUTZ | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1202 | 7
| | | | |

31. | 2750-321X | 1| BAGSKARM REAR CUARD | 1215-2222 | 7
| | | HINTER SCHUTZ | 1220-2321 | 7
| | | | 1241-1202 | 7
| | | | |

32. | 2750-323X | 2| HANGSEL HI NGE | 1213-3224 | 4
| | | SCHARNI ER | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-2502 | 8
| | | | |

33, | 1213-3126 | 1| STALSATSKRUE MLO- 16 STEEL SET SCREW MLO- 16 | 1241-2404 | 1
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO- 16 | |
| | | | |

34, | 2750-326X | 1] SKARM GUARD | 1219-0603 | 1
| g | |

35, | 2114-175X | 3| BZSNING BUSH | |
| e | |

36. | 2750-371X | 2| HOLDER HOLDER | 1213-4322 | 3
| | | HALTER | 1220-4321 | 3
| | | | 1241-3403 | 6
| | | | |

37. | 3750-369X | 1] smce LADDER | |
| | | LEITER | |
| | | | |

38, | 1393-0100 | 2| GUWM DUPSKO RUBBER TI P | |
| | | GUWM SPI TZE | |



Fig. 3

16

>=2260100602

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TO TH'S, A CECl

GEW NDSTUECK RECHTE

ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 3.
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 3750-791X | 1| SLIBEAPPARAT KPL.
| | | SCHLEI FVORRI CHTUNG KPL.
| | |
| | |
| | |
| L
2. | 2750- 755X | 1| HANDTAG
| | | HANDGRI FF
| | |
3. | 3062-592X | 1] HUS SAMLET
| | | GEHAEUSE KOVPLETT
| | |
4. | 2062-594X | 1] TANDHIWL
I | | ZAHNRAD
| | |
5. | 2062-593X | 1] TANDHIWL
| | | ZAHNRAD
| | |
6. | 3062-595X | 1| HOLDER F/STEN
I | | HALTER F/ SCHLEI FSTEI N
| | |
7. | 3062-596X | 1| SLIBESTEN
I | | SCHLEI FSTEI N
| | |
8. | 2062- 450X | 1] sToP
I | | sToPP
| | |
9. | 2062- 449X | 1] SkARMm
| | | scHuTZ
| | |
10. | 2062- 389X | 1] sTorP
| | | sToPP
| | |
11. | 2062- 463X | 2| ENDEPLADE
| | | ENDPLATTE
| | |
12. | 2062- 455X | 2] STWR
I | | STEUERUNG
| | |
13. | 2062- 447X | 8| UNDERLAG
I | | UNTERLAGE
| | |
14. | 2064- 135X | 2| SPARDESTYKKE
| | | SPANNSTUECK
| | |
15. | 3064- 057X | 1| FLANGELEJE
| | | FLANSCHLAGER
| | |
| | |
| L
16. | 1255-4202 | 2| LASERI NG 45 MM UDVENDI G
| | | SI CHERUNGSRI NG 45 MM AUSSEN
| | |
17. | 1331-4104 | 2| KUGLELEJE 6309
| | | KUGELLAGER 6309
| | |
18. | 3064- 059X | 2] TANNG
| | | DI CHTUNG
| | |
19. | 3064- 056X | 1] FLANGELEJE
| | | FLANSCHLAGER
| | |
| | |
| | |
| | |
20. | 3064-076X | 2| GEVINDSTYKKE
| | | GEW NDESTUECK
I | | >=2260100602 <=2260131364
| | |
20. 1| 3064- 767X | 2| GEVINDSTYKKE VENSTRE
I | | GEW NDESTUECK LI NKE
I | | >=2260131565
| | |
21. | 3064-079X | 2| GEVINDSTYKKE
I | | GEW NDESTUECK
I | | >=2260100602 <=2260131364
| | |
21. 1| 3064- 766X | 2| GEVINDSTYKKE HAIRE
| | |
| | |

>=2260131565

GRI NDI NG DEVI CE CPL.

HANDLE

HOUSI NG ASSEMBLED

SPROCKET WHEEL

SPROCKET WWHEEL

SUPPORT F/ STONE

SHARPENI NG STONE

STOP

GUARD

STOP

END PLATE

GUI DE

SUPPORT

TI GHTENI NG PI ECE

FLANGE BEARI NG

SNAP RI NG 45 MM QUTER

BALL BEARI NG 6309

TI GHTENI NG

FLANGE BEARI NG

THREADED Pl ECE

READED ROD LEFT

THREADED Pl ECE

READED ROD RI GHT

1213-2222
1214-2224
1219- 0263
1220-2321
1251-4103
1313-1101

1252-3101
1254-2101

1254-2101

1213-3324

1213-4622
1213-6425
1220-4122
1241- 4502
1313-1101

1339-5501

1213-4622
1214-5420
1220-4122
1241- 4502
1313-1101

PNABRND

[NEN

PNNNN

PNNNN



Flg 3 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FI G 3. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
PCs. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

LASERI NG 30 MM UDVENDI G SNAP RING 30 MM QUTER
SI CHERUNGSRI NG 30 MM AUSSEN

22. 1255- 3201

23. 1331-3311 KUGLELEJE 6206 RS BALL BEARI NG 6206 RS

KUGELLAGER 6206 RS
24.

3062- 418X KONSQL BRACKET

KONSQLE
25.

2062- 422X TAP DOVEL

ZAPFEN

1313-1101

26. 3062- 444X TANDHJUL 20- TANDS SPROCKET WHEEL 20- TEETH

ZAHNRAD 20- ZAEHNE

1251-5404

27. 3750- 346X KO- AKSEL PTO- SHAFT
GELENKVELLE

>=2260100602 <=2260100725

27. 1| 3064-250X KO- AKSEL PTO SHAFT
GELENKVELLE

>=2260100726

29.

1340-9153 KRYDS CENTRE CROSS

KREUZGARNI TUR

1340-9153

30. 1341-9733 PROFI LKI LE PRCFI LE KEY

PROFI LKEI LE

1219-0323

31. 1341- 9587 BLADFJEDER LEAF SPRI NG

BLATTFEDER

1219-0323

32. 2064- 636X KONSCQL BRACKET
KONSQLE

>=2260100602 <=2260100626

32. 1] 2064-636A KONSQL BRACKET
KONSQLE

>=2260100626 <=2260100626

1219-0323

KONSQLE
>=2260100622
33. 2064- 637X KONSQL BRACKET
KONSQLE
>=2260100602 <=2260100626
33. 1| 2064-637A KONSQL BRACKET
KONSQOLE
>=2260100626 <=2260100626

1219-0323

33. 2| 2064-637B KONSQL BRACKET
KONSQLE

>=2260100626

34. 2062- 423X SPARDESKI VE TENSI ON WASHER

SPANNSCHEI BE
35.

1165-0113 SKI VE GUMWM WASHER RUBBER

SCHEI BE GUMM
36.

3062- 641X REVSKI VE PULLEY

RI EMENSCHEI BE

1213-2222
1214-3122
1242-3621
37. 2060- 790X T

32 KNI VBLAD, TUNGSTEN KNI FE BLADE, WOLFRAM

MESSERKLI NGE, WOLFRAM
2062- 392A AFSTRYGER STRI PPER
ABSTREI FER
2062- 266A MODSKAR SHEAR BAR
GEGENSCHNEI DE

1214- 4425
1241-3403

3750- 117X +0TOR MED 32 KNI VE ROTOR WTH 32 FLAILS
ROTOR M T 32 MESSER

>=2260100602 <=2260131364

41. 1] 3064-770A HD- ROTCR MED 32 KNI VE HD- ROTOR W TH 32 KNI VES
HD-ROTOR M T 32 MESSER

| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| .
32. 2| 2064-636B | 1| KONsQL BRACKET
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | | >=2260131565
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Flg 3 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 3. >=2260100602

HERTI L, DAZU,

18

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
42. | 1214-5229 | 64 | STALSKRUE ML8-70 KV. 10.9 STEEL SCREW Q 10.9 | 1220-6125 | 1
| | | STAHLSCHRAUBE Q 10.9 | |
I | | >=2260131565 | |
| | | | |
43. | 2064-096X | 32| KN VBLAD KNI FE BLADE | |
| | | MESSERKLI NGE | |
| | | | |
44, | 2064- 134X | 32| UNDERLAG SUPPORT | |
| | | UNTERLAGE | |
| | | | |
45, | 2064-133X | 32| LASEPLADE LOCKI NG PLATE | |
| | | SPERRPLATTE | |
| | | | |
46. | 3750-999X | 1] AKSEL SHAFT | |
| Lo | |
47. | 1338-0117 | 1| PASFEDER 14-9-50 FLAT KEY 14-9-50 | |
| | | FEDERKEI L 14-9-50 | |
| | | | |
48. | 1331-4310 | 2| KUGLELEJE 6310 RSl BALL BEARI NG 6310 RS1 | |
| | | KUGELLAGER 6310 RS1 | |
| | | | |
49. | 3750-996X | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1214-5422 | 4
I | | LAGERGEHAEUSE | 1220-5321 | 4
| | | | 1313-1101 | 1
| | | | |
50. | 2750-302X | 1| AFSTANDSRZR DI STANCE TUBE | |
| | | DI STANZROHR | |
| | | | |
51. | 2750-991X | 1] KILEREMSKIVE PULLEY | |
| | | KEI LRI EMENSCHI EBE | |
| | | | |
53. | 2750- 689X | 1| LASESKI VE LOCK WASHER | 1213-5422 | 2
| | | SPERRSCHEI BE | 1242-5421 | 2
| | | | |
54. | 3064- 234X | 1| BUNDKAR TUB | 1213-5524 | 6
| | | BODENWANNE | 1220-5323 | 6
| | | | |
55. | 2062- 718X | 2| BZBNING BUSH | |
I I I BUECHSE I I
57. | 3060- 337X | 1| AFSTANDSLARER RANGE GAUGE | |
| | | ABSTANDSLEHRE | |
| | | | |
59. | 1241-9201 | 3| SPARDESKIVE 51, 5-65-1, 00 WASHER 51, 5- 65- 1, 00 | |
| | | | |

SCHEI BE 51, 5-65-1, 00



Fig. 4

19

>=2260100602

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TO TH'S, A CECl

KETTENRAD 39- ZAEHNE

ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 4.
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 2065- 774X | 1| FRIKTIONSSKI VE
| | | FRI KTI ONSSCHEI BE
| | | >=2260100602 <=2260131364
| | |
1. 1] 2065-774A | 1| FRIKTIONSSKI VE
| | | FRI KTI ONSSCHEI BE
I | | >=2260131565
| | |
2. | 1338-0111 | 3| PASFEDER 10- 8- 70
| | | FEDERKEI L 10- 8- 70
| | |
3. | 2064-215X | 1] AKSEL
I | | VELLE
| | |
4. | 1331-3306 | 5| KUGLELEJE 6207 2RS
| | | KUGELLAGER 6207 2RS
| | |
5. | 2063- 196X | 1| SPARDESTYKKE
| | | SPANNSTUECK
| | |
6. | 3064-210X | 1| VIPPELEJE
| | | SCHVENKLAGER
| | |
7. | 2064- 462X | 1| KADEHIUL 12- TANDS
| | | KETTENRAD 12- ZAEHNE
| L
8. | 3064- 454X | 1| KADEHIUL 12 TANDS
| | | KETTENRAD 12 ZAHNE
| | |
9. | 2060-938X | 1| BZBNING
| | | BUCHSE
| | |
10. | 2064- 452X | 1| KAPEHIUL 12 TANDS
| | | KETTENRAD 12 ZAEHNE
| | |
11. | 1331-3301 | 2| KUGLELEJE 6204 2RS
| | | KUGELLAGER 6204 2RS
| | |
12. | 2062- 319X | 1] TAP
| | | ZAPFEN
| | |
13, | 2062- 412X | 2| AFSTANDSRZR
| | | DI STANZROHR
| | |
14. | 2064- 450A | 1| KADEHIUL 25 TANDS
| | | KETTENRAD 25 ZAEHNE
| | |
| | |
15. | 2064- 212X | 1] AKSEL
| | | VELLE
| | |
18. | 2062- 416X | 1] KonsaL
| | | KONSOLE
| L
19. | 2062- 671X | 3| AFSTANDSRI NG
| | | DI STANZRI NG
| | | >=2260110952
| | |
20. | 3750-428X | 1| VIPPEBESLAG
I | | SCHVENKBECHLAG
| | | >=2260100602 <=2260100625
| | |
20. 1| 3750-428A | 1| VIPPEBESLAG
| | | SCHVENKBECHLAG
| | | >=2260100626 <=2260120903
| | |
20. 2| 3750-428B | 1| VIPPEBESLAG
| | | SCHVENKBESCHLAG
I | | >=2260120904
| | |
21. | 2065-773X | 1] TRAKSTANG
| | | AUSHUBSTANGE
| | |
25. | 2064-463X | 1| KADEHIUL 39- TANDS
| | |
I | |

>=2260100602 <=2260110851

FRICTION DI SC

FRI CTI ON DI SC

FLAT KEY 10-8-70

SHAFT

BALL BEARI NG 6207 2RS

CLAWP

ROCKER BEARI NG

PROCKET WHEEL 12- TEETH

SPROCKET WHEEL 12 TEETH

BUSH

SPROCKET WHEEL 12 TEETH

BALL BEARI NG 6204 2RS

DOVEL

DI STANCE TUBE

SPROCKET WHEEL 25 TEETH

SHAFT

BRACKET

DI STANCE RI NG

ROCKER CLAWP

ROCKER CLAWP

ROCKERCLAMP

DRAW BAR

PROCKET WHEEL 39- TEETH

1213-4324
1241-3702

1255-3202

1251- 2401
1251-5401
1251-7401

1255-4102

1241-8202
1241-8402
1254-3201

1254-3201
1255-3202

1214-4126

1220-4321
1241-3403

1313-1101

1213-2224
1242-2221

P
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AR RPRPR
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Flg 4 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 4. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

20

POS. VARENUMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |

25. 1| 2064-463A | 1| KADEHIUL 39- TANDS PROCKET WHEEL 39- TEETH | 1213-3225 | 6
| | | KETTENRAD 39- ZAEHNE | 1241-8402 | 2
I | | >=2260110952 | 1242-3221 | 8
| | | | |

26. | 3750- 386X | 1| REMFERING BELT GUI DE | 1218-4722 | 1
| | | RI EMENFiiHRUNG | 1220-4122 | 3
| | | | 1241-3403 | 3
| | | | |

34. | 2064-441X | 1| KADEHIUL 16 TANDS PROCKET WHEEL 16 TEETH | 1251-2401 | 1
| | | KETTENRAD 16 ZAEHNE | 1251-5401 | 1
| | | | 1251-7401 | 1
| | | | |

35. | 2064- 456X | 1| KADEHIUL 16/18 TANDS SPROCKET WHEEL 16/ 18 TEETH | 1251-2601 | 1
| | | KETTENRAD 16/ 18 ZAEHNE | 1251-5601 | 1
| | | | 1251-7601 | 1
| | | | |

36. | 1421-4493 | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1215-5422 | 2
| | | LAGERGEHAEUSEHALFTE | 1220-5321 | 2
| | | | |

37. | 1331-7504 | 2| KUGLELEJE RAE-NPPB 35 BALL BEARI NG RAE- NPPB 35 | |
| | | KUGELLAGER RAE- NPPB 35 | |
| | | | |

38. | 1421-6490 | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |

39. | 2064-236X | 1] AKSEL SHAFT | 1254-3201 | 1
| | | VELLE | 1255-3202 | 1
| | | | |

40. | 2064-449A | 1| KADEHIUL 18 TANDS SPROCKET WHEEL 18 TEETH | 1241-8202 | 1
I | | KETTENRAD 18 ZAEHNE | 1241-8402 | 1
| | | | 1254-3201 | 1
| | | | |

43. | 2064- 448X | 1| KADEHIUL 14- TANDS SPROCKET WHEEL 14 TEETH | |
| | | KETTENRAD 14- ZAEHNE | |
| | | | |

45. | 2064-451A | 1| KADEHIUL 30- TANDS SROCKET WHEEL 30- TEETH | |
| | | KETTENRAD 30- ZAEHNE | |
| | | | |

46. | 1340-7127 | 1] KOBLING COUPLI NG | |
| | | KUPPLUNG | |
I | | >=2260100602 <=2260110851 | |
| | | | |

46. 1| 1340-7141 | 1] KOBLING COUPLI NG | |
I | | KUPPLUNG | |
I | | >=2260110952 | |
| | | | |

47. | 2062-647X | 2| TRYKSKI VE THRUST WASHER | 1213-3424 | 1
| | | DRUCKSCHEI BE | 1242-4421 | 2
| | | | |

53. | 3064-454X | 2| KADEHIUL 12 TANDS SPROCKET WHEEL 12 TEETH | 1241-5301 | 2
| | | KETTENRAD 12 ZAHNE | 1255-4102 | 1
| | | | |

54, | 1331-3301 | 2| KUGLELEJE 6204 2RS BALL BEARI NG 6204 2RS | 1215-5722 | 1
| | | KUGELLAGER 6204 2RS | |
| | | | |

55. | 2060-938X | 1| BZSNING BUSH | |
| e | |

56. | 2064- 452X | 1] KADEHIUL 12 TANDS SPROCKET WHEEL 12 TEETH | |
| | | KETTENRAD 12 ZAEHNE | |
| | | | |

58. | 3064-328X | 1| STRAMVEVI NKEL TI GHTENI NG ANGLE | |
I | | I |

SPANNW NKEL



Flg 5 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FI G 5. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
15 PCs. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

C.

e
1M
il

2750- 964X TRAKLASKE FI SH PLATE

ZUGLASCHE

1435- 0021 TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG
ZUGFEDER

>=2260100602 <=2260100602

1432-5695 TRAKFJEDER DW48 T9 TENSI ON SPRI NG D48 T9
ZUGFEDER DWA8 T9

1250- 3601 SPLI TBOLT B20 H11-60 COTTER BOLT B20 H11-60
SPLI NTBOLZEN B20 H11- 60

1254-2102

2221-137X M2TRI K NUT

MJTTER

1251-5603

2062- 374X TAP DOVEL

ZAPFEN
2060- 694A BZSNI NG BUSH
BUCHSE

1251- 4302
1251- 6302
3750- 760A SPI NDEL SCREW
SPI NDEL

2010- 188X

TAP - @16 L=80 DOVEL 1252-5299

>=2260100602 <=2260131578

2068- 914X TAP DOVEL
ZAPFEN

>=2260131679

1241- 4403
1241- 4503
1252-5299
10. 2065- 372X STOP STOP
STOPP

>=2260100602 <=2260131578

1214-4324
1220- 4122

10. 1] 2068-913X STOP STOP
STOPP

>=2260131679

1214-4324
1220-4122

11. 2065- 375X TAP DOVEL

ZAPFEN

1254-2101

12. 3062- 504X VI PPEARM ROCKER ARM

KI PPHEBEL
13.

2010- 187A TAP - @0 L=107 DOVEL

ZAPFEN

1252- 4202

14. 3062- 687X CYLI NDER CYLI NDER
ZYLI NDER

>=2260100602 <=2260100602

14. 1| 3062-687A CYLI NDER CYLI NDER
ZYLI NDER

>=2260100602 <=2260131578

14. 2| 1317-3017 CYLI NDER CYLI NDER
ZYLI NDER

>=2260131679

15. 1317-9802 PAKNI NGSsA SET OF GASKETS
DI CHTUNGSSATZ

>=2260100602 <=2260131578

15. 1| 1317-9850 PAKNI NGSsA SET OF GASKETS
DI CHTUNGSSATZ

>=2260131679

25.

1311-8501 FORSKRUNI NG, LI GE COUPLI NG, STRAI GHT

VERSCHRAUBUNG, GERADE
26.

1311-8603 VI NKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG

W NKEL VERSCHRAUBUNG
27.

2010- 394X DYSE NOZZLE

DUSE
28.

2060- 619X TAP DOVEL

ZAPFEN

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1433-0298 |
I
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Flg 5 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 5. >=2260100602

HERTI L, DAZU,

PCs. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO TH'S, A CECI
15
| | | | |
Co 32. | 2064- 459X | | KADEHIUL SPROCKET WHEEL | 1251-2401 | 1
< “ I | | KETTENRAD | 1251-5401 | 1
C@ I | I | 1251-7401 | 1
Sy | | | | |
— 34. | 1331-9905 | | KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
I | | KUGELLAGER | |
| | | | |
35. | 1421-7493 | | LEJEHUSHALVPART HALF CF BEARI NG HOUSI NG | 1313-1101 |
| | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
36. | 1421-4494 | | LEJEHUSHALVPART HALF CF BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
37. | 2065-310X | | MELLEM.AS FI LLER | |
I | | ZW SCHENLAGE | |
| | | | |
38. | 2065-147X | | SPANDERI NG SPRI NG WASHER | 1213-3324 | 5
I | | SPANNRI NG | 1241-2308 | 5
I | | | 1242-3221 | 5
| | | | |
39. | 3064-274X | | VALSE ROLLER | |
| | | WALZE | |
I | | >=2260100602 <=2260100779 | |
| | | | |
39. 1| 3064- 663X | | VALSE ROLLER | |
| | | WALZE | |
| | | >=2260100880 | |
| | | | |
41. | 2064- 442X | | KADEHIUL 21 TANDS SPROCKET WHEEL 21 TEETH | 1251-2401 | 1
| | | KETTENRAD 21 ZAEHNE | 1251-5401 | 1
I | | | 1251-7401 | 1
| | | | |
44. | 3064-246A | | SVINGARM HZURE ROCKER ARM Rl GHT | 1213-3522 | 1
I | | SCHVENKARM RECHTE | 1220-3122 | 2
| | | | 1251-5203 | 1
| | | | |
46. | 1331-3303 | | KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARI NG 6206 2RS | |
I | | KUGELLAGER 6206 2RS | |
| | | | |
47. | 3064- 062X | | LEJEHUSHALVPART HALF CF BEARI NG HOUSI NG | 1213-2222 | 3
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | 1220-2321 | 3
| | | | |
48. | 3062-291X | | 1 NDFZRI NGSVALSE ROLLER | 1255-3202 |
| | | ElI NZUGSWALZE | |
| | | | |
49. | 3064- 042X | | LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGEGEHEAUSE | |
| | | | |
50. | 1331-3306 | | KUGLELEJE 6207 2RS BALL BEARI NG 6207 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6207 2RS | |
| | | | |
51. | 1421- 4895 | | LEJEHUSHALVPART BEARI NG HALF | 1313-2101 |
| | | LAGERHAELFTE | |
| | | | |
52. | 3064-248A | | SVINGARM VENSTRE ROCKER ARM LEFT | 1213-3522 | 1
I | | SCHVENKARM LI NKE | 1220-3122 | 2
I | | | 1251-5203 | 1
| | | | |
53. | 2064- 443X | | KADEHIJUL 30 TANDS SPROCKET WHEEL 30 TEETH | 1251-5402 | 1
| | | KETTENRAD 30 ZAEHNE | 1251-7402 |
| | | | |
54. | 1421- 4392 | | LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1313-2101 |
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
56. | 1392-0506 | | ZUESKRUE MLO-70 GALV EYE SCREW MLO- 70 GALV | 1220-3321 |
I | | AUGENSCHRAUBE MLO-70 GALV | |
| | | | |
57. | 1432- 4596 | | TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
I | | ZUGFEDER | |
| | | | |
58. | 2063- 546X | | KONsOL BRACKET | |
I | | KONSOLE | |
| | | | |
61. | 2064- 285X | | KoNsOL BRACKET | 1241-2502 | 6
I | | KONSOLE | 1255-5102 | 2



Fig. 5
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 5. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
63. | 1331-2304 | 2| KUGLELEJE 6007 2RS BALL BEARI NG 6007 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6007 2RS | |
| | | | |
64. | 3064-364X | 1] TVARRZR CROSS TUBE | 1213-3324 | 6
| | | QUERROHR | 1220-3321 | 6

FIG. 3

23



Flg 6 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 6. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

24

PCS. VARENUVVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 2062- 724X | 1| BUNDPLADE, BAGESTE BOTTOM PLATE, REAR | |
I | | BODENBLECH, HI NTERES | |
| | | | |
2. | 1399-0237 | 1| BALEHANDTAG HANDLE | 1216-1126 | 2
I | | BUEGELHANDGR FF | 1220-1323 | 2
I | | | 1241-1206 | 2
| | | | |
3. | 2064-361X | 2| LASEBLIK STRI KER PLATE | 1219-0603 | 1
I | | SCHLOSSBLECH | |
| | | | |
4. | 3064-302A | 1| SIDEPLADE, HZIRE SI DEBOARD, RI GHT | 1213-4321 | 2
I | | SEI TENWAND, RECHTE | 1213-4327 | 2
| | | | 1220-4321 | 2
I | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
5. | 3062-721X | 1| BUNDPLADE BOTTOM PLATE | 1213-4224 | 4
I | | BCDENPLATTE | 1220-4321 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
6. | 3064-304A | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SIDE PLATE, LEFT | 1213-4321 | 2
I | | SEI TENPLATTE, LINKE | 1213-4327 | 2
I | | | 1220-4321 | 2
I | I | 1241-3403 | 4
| | | | |
7. | 3064-455X | 3| KADEHIUL 14 TANDS SPROCKET VHEEL 14 TEETH | 1215-5824 | 1
I | | KETTENRAD 14 ZAHNE | 1220-5321 | 1
| | | | |
8. | 2060-938X | 1| BZSNING BUSH | |
| T | |
9. | 2064-453X | 1] KADEHIUL 14 TANDS SPROCKET WHEEL 14 TEETH | 1255-4102 | 1
I | | KETTENRAD 14 ZAEHNE | |
| | | | |
10. | 1331-3301 | 2| KUGLELEJE 6204 2RS BALL BEARI NG 6204 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6204 2RS | |
| | | | |
11. | 2065-433X | 1| STRAMER TI GHTENER | |
I | | SPANNER | |
| | | | |
12. | 2064- 460X | 1| KADEHOUL, 25- TANDS SPROCKET WHEEL, 25- TEETH | 1251-2401 | 1
I | | KETTENRAD, 25- ZAEHNE | 1251-5401 | 1
I | | | 1251-7401 | 1
| | | | |
13. | 3064-288B | 1] TVARRZR CROSS TUBE | 1213-5322 | 4
| || e o
15. | 2064-372A | 1] VIPPEARM HZURE LEVER ARM RI GHT | 1213-3224 | 5
I | | SCHVENKARM RECHTE | 1220-3321 | 5
| | | | |
16. | 1432-5693 | 2| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
I | | ZUGFEDER | |
| | | | |
17. | 1392-0507 | 2| @EBOLT MO GALV EYE BALT MO GALV | 1220-3321 | 1
I | | AUGBOLZEN MO GALV | |
| | | | |
18. | 1331-7503 | 4| KUGLELEJE GRAE-NPPB 35 BALL BEARI NG GRAE- NPPB 35 | |
I | | KUGELLAGER GRAE-NPPB 35 | |
| | | | |
19. | 1421-7498 | 4| LEJEHUSHALVPART HALF CF BEARI NG HOUSI NG | 1313-1101 | 1
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
21. | 3062- 287X | 1] VALSE ROLLER | 1255-3202 | 1
| R T
23. | 3062- 296X | 4| LEJEHUSHALVPART HALF CF BEARI NG HOUSI NG | |
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
24. | 3062- 313X | 2| TANNG SEALI NG PLATE | 1220-3321 | 6
I I I DI CHTUNG I I
25. | 3062-298A | 1] VALSE ROLLER | |
| || R= .
28. | 2064- 447X | 1] KADEHIUL 40 TANDS SPROCKET WHEEL 40 TEETH | 1251-2401 | 1
I | | KETTENRAD 40 ZAEHNE | 1251-5401 | 1
I | | | 1251-7401 | 1
| | | | |
29. | 1393-0183 | 2| GUWMBUFFE RUBBER BUFFER | 1220-2321 | 1
I | | GUWM PUFFER | |
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Fig. 7
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 7. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHS, A CEQ
I | | | |
1. | 2750-462X | 1| OVERPLADE TOP PLATE | 1213-3224 | 8
I | | OBERPLATTE | 1220-3321 | 8
I | | | 1241-2502 | 8
I | | | |
4. | 2064-193X | 1] TANNG TI GHTENI NG | 1218-2126 | 2
I | | DI CHTUNG | 1220-2321 | 2
I | | | 1241-1502 | 2
| | | | |
5. | 2750- 460X | 1] BUND, HAURE BOTTOM Rl GHT | 1215-3228 | 8
I | | BODEN, RECHTE | 1220-3321 | 8
| | | | 1241-3403 | 8
I | | | |
6. | 2750-406X | 1| AFSTRYGER HZIRE STRIPPER, RI GHT | |
| | | ABSTREI FER, RECHTE | |
I | | | |
7. | 2065-224X | 1| LEDEPLADE DEFLECTCR | |
I | | LEITPLATTE | |
I | | | |
8. | 2064-495X | 1| SIDEPLADE, HZIRE SI DEBOARD, RI GHT | 1215-2222 | 3
I | | SEI TENWAND, RECHTE | 1220-2321 | 3
I | | | 1241-1202 | 3
| | | | |
9. | 2750-419X | 1] BUNDKAR TUB | |
| | | BODENWANNE | |
| | | | |
10. | 2750- 405X | 1| AFSTRYGER VENSTRE STRI PPER, LEFT | 1215-3228 | 8
I | | ABSTREI FER, LI NKE | 1220-3122 | 8
I | | | 1241-2308 | 8
I | | | 1242-3221 | 8
| | | | |
11. | 2750- 461X | 1| BUND, VENSTRE BOTTOM LEFT | 1215-3228 | 8
I | | BCDEN, LINKE | 1220-3321 | 8
I | | | 1241-3403 | 8
I | | | |
12. | 2065- 225X | 1| LEDEPLADE DEFLECTCR | |
I | | LEI TKLAPPE | |
| | | | |
13. | 2064- 496X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SI DE PLATE, LEFT | 1215-2222 | 3
| | | SEI TENPLATTE, LINKE | 1220-2321 | 3
I | | | 1241-1202 | 3
I | | | |
14. | 2750- 402X | 1| MELLEMSTYKKE M DDLE PI ECE | 1213-2222 | 9
I | | ZW SCHENSTUECKE | 1220-2321 | 9
I | | | 1241-1202 | 18
| | | | |
15. | 2062- 753X | 1] Kovsa BRACKET | 1214-5324 | 1
I | | KONSQLE | 1220-5321 | 1
| | | | |
16. | 3062- 757X | 1] stop sToP | 1220-5122 | 1
| T | |
17. | 3062- 550X | 1] LEJERZR BEARI NG TUBE | 12183-5324 | 2
I | | LAGERRO-R | 1213-5424 | 2
I | | | 1220-5321 | 4
| | | | I
18. | 3064- 180X | 1| SIDEPLADE, HZIRE SI DE PLATE, RIGHT | 1213-5224 | 4
I | | SEI TENPLATTE, RECHTE | 1220-3924 | 2
I | | | 1241-4502 | 8
I | | | 1242-5421 | 8
| | | | |
19. | 3750- 400A | 1] STEL FRAVE | 1220-3321 | 12
I | | RAHMEN | 1241-2308 | 24
| | | >=2260100602 <=2260121180 | |
I | | | |
19. 1| 3750- 4008 | 1] STEL FRAMVE | |
| | | RAHMEN | |
I | | >=2260121281 | |
I | | | |
20. | 3750-407X | 1| LEJERZR BEARI NG TUBE | |
I | | LAGER ROHR | |
I | | >=2260100602 <=2260121180 | |
| | | | |
20. 1| 3065- 865X | 1] LEJERZR BEARI NG TUBE | 1313-2101 | 1
I | | LAGERROHR | |
| | | >=2260121281 | |
I | | | |
21. | 3064-175X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SI DE PLATE, LEFT | 1213-5324 | 4
I | | SEI TENPLATTE, LINKE | 1220-3924 | 2
I | | >=2260100602 <=2260100602 | 1241-4502 | 4
| | | | 1242-5421 | 4



Flg 7 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 7. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

27

PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |

21. 1| 3064-175A | 1| SIDEPLADE, VENSTRE S| DE PLATE, LEFT | 1213-5324 | 4
| | | SEI TENPLATTE, LINKE | 1220-3924 | 2
| | | | 1241-4502 | 4
| | | | 1242-5421 | 4
| | | | |

22. | 3750-857X | 1| HIULHOLDER, VENSTRE WHEEL HOLDER, LEFT | 1213-5324 | 4
| | | RADHALTERUNG, LI NKE | |
| | | | |

23. | 3750-422X | 1| SKARMHOLDER GUARD HOLDER | |
| | | SCHUTZHAL TERUNG | |
| | | >=2260100602 <=2260121180 | |
| | | | |

23. 1| 3750-422A | 1| SKARMHOLDER GUARD HOLDER | |
| | | SCHUTZHALTERUNG | |
| | | >=2260121281 | |
| | | | |

24. | 2750-421X | 1] Sk&M GUARD | 1213-3222 | 2
| | | scHUTZ | 1241-2308 | 2
| | | | |

25. | 2750-817X | 1| ST@rTE SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | STUETZE | 1220-3321 | 2
| | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |

25. 1| 2750- 390X | 1| ST@TTE SUPPORT | 1213-3322 | 2
| | | STUETZE | 1220-3321 | 2
| | | >=2260100602 <=2260121180 | |
| | | | |

26. | 2750-818X | 1| B@ILE HooP | 1220-3321 | 2
| | | BUEGEL | I
| | | >=2260100602 <=2260121180 | |
| | | | |

27. | 2064-191X | 1] sTOP SsTOP | |
| LT | |

28. | 3750-856X | 1| HIULHOLDER, HZURE WHEEL HOLDER, RI GHT | |
| | | RADHALTERUNG, RECHTE | |
| | | | |

29. | 2062-668X | 1| ST@rTE SUPPORT | 1213-3324 | 2
| | | STUETZE | 1220-3321 | 2
| | | >=2260121281 | 1241-2308 | 2
| | | | |

30. | 1214-5626 | 2| STALSKRUE ML6-220 STEEL SCREW ML6- 220 | 1220-5321 | 1
| | | STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 220 | |
| | | | |

31. | 3060- 940X | 2] HW VHEEL | 1214-5626 | 1
| | | RAD | 1220-5321 | 1
| | | | |

32. | 1323-2105 | 1| FAG4,50-6 RI'M 4, 50- 6 | 1213-3224 | 8
| | | FELGE 4,50-6 | 1220-3122 | 8
| | | | 1242-3221 | 8
| | | | |

33. | 1323-9396 | 2| FORING LI NING | |
| | | FUTTER | |
| | | | |

34. | 1331-3302 | 2| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |
| | | | |

35. | 1325-9028 | 1| AFSTANDSRZR DI STANCE TUBE | |
| | | DI STANZROHR | |
| | | | |

36. | 2062- 754X | 1| GAFFEL FORK | |
| . | |

37. | 1323-9073 | 2| TANI NGSSKIVE TI GHTENI NG WASHER | |
| | | DI CHTUNGSSCHEI BE | |
| | | | |

38. | 1322-1104 | 1] SLANGE TUBE | |
| | | SCHLAUCH | |
| | | | |

39. | 1321-1308 | 1| DA 140-6/6 PLY TYRE 140-6/6 PLY | |
| | | REIFEN 140-6/6 PLY | |
| | | | |

40. | 2064- 174X | 1| OVERPLADE UPPER PLATE | 1215-3222 | 10
| | | OBERPLATTE | 1219-0263 | 10
| | | | 1220-3321 | 10
| | | | 1220-3922 | 10
| | | | 1241-2502 | 10
| | | | |

41. | 1214-5424 | 1| STALSKRUE M6-110 STEEL SCREW ML6- 110 | |
| | | | |

STAHLSECHSKANTSCHRAUBE ML6- 110



Fig. 7
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS Flc 7. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
42. | 3062-632A | 2| KADEHIUL, 14- TANDS SPROCEKT WHEEL, 14- TEETH | |
| | | KETTENRAD, 14- ZAEHNE | |
| | | | |
43. | 2060- 938X | 1| BEZSNING BUSH | |
| ] | |
44, | 2062-250A | 1| KADEHIUL 14- TANDS SPROCKET WHEEL 14- TEETH | |
| | | KETTENRAD 14- ZAEHNE | |
| | | | |
45. | 1331-3301 | 2| KUGLELEJE 6204 2RS BALL BEARI NG 6204 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6204 2RS | |
| | | | |
46. | 2064- 647X | 1] sToP sToP | 1219-0264 | 1
| | | sToPP | 1219-0812 | 1
| | | | |
99. | 3889-187X | 1] TRANSFER F/ Pl CK- UP TRANSFER F/ PI CK- UP | |
I | | I |

TRANSFER F/ PI CK- UP



Flg 8 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 8. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

29

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DES| GNATI ON TOTHS, A CEQ
I | | | |
1. | 2062-533X | 1| BZENING BUSH | 1213-5322 | 1
I | | BUECHSE | 1220-5321 | 1
I | | | |
2. | 3062-529A | 2| VIPPEARM MED BZSNI NG ROCKER ARM W TH BUSH | 1213-3322 | 4
I | | SCHVENKARM M T BUECHSE | 1220-3321 | 4
I | | >=2260100602 <=2260100624 | |
| | | | |
2. 1| 3064- 652X | 1] VIPPEARM ROCKER ARM | |
| | | SCHVENKARM I |
I | | >=2260100625 | |
I | | | |
3. | 1421-6491 | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
| | | LAGERGEHAUSEHAELTE | |
I | | | |
4. | 1331-7503 | 2| KUGLELEJE GRAE-NPPB 35 BALL BEARI NG GRAE- NPPB 35 | |
I | | KUGELLAGER GRAE- NPPB 35 | |
| | | | |
5. | 2228-275X | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
| | | | |
6. | 3062-218X | 2| TANING TI GHTENI NG | 1220-3321 | 6
| I | |
7. | 3065-193X | 1] KOBLING M KADEHJUL SM.. CLUTCH W/ SPROCKET WH. ASS. | |
I | | KUPPLUNG M T KETTENRAD | |
I | | | |
8. | 1341-9164 | 1] FLANGE FLANGE | 1213-3324 | 3
I | | FLANSCH | |
I | | | |
9. | 1341-9566 | 2| FRIKTIONSSKI VE FRI CTI ON PLATE | |
I | | FRIKTI ONSSCHEI BE | |
I | | | |
10. | 1341-9631 | 1] LZBER NG RALE | |
I | | LAUFRI NG | |
I | | | |
11. | 1341-9557 | 1| TRYKSKIVE PRESSURE PLATE | 1220-2321 | 1
I | | DRUCKSCHEI BE | |
I | | | |
12. | 1341-9591 | 1| TALLERKENFJEDER DI SC SPRING | |
I | | TELLERFEDER | |
I | | | |
13. | 1341-9592 | 1| TALLERKENFJEDER DI SC SPRI NG | |
I | | TELLERFEDER | |
I | | | |
14. | 1341-9567 | 1| TRYKFLANGE PRESSURE FLANGE | |
I | | DRUCKFLANSCH | |
I | | | |
15. | 2062-251A | 1| KADEHIUL 28- TANDS SPROCKET WHEEL 28- TEETH | |
| | | KETTENRAD 28- ZAEHNE | |
I | | | |
16. | 2062-647X | 1] TRYKSKIVE THRUST WASHER | 1254-2101 | 4
I | | DRUCKSCHEI BE | |
| | | | |
17. | 3064-197X | 1] KADEHIUL 12 TANDS PROCKET WHEEL 12 ZAEHNE | 1215-3522 | 1
I | | KETTENRAD 12 TEETH | 1220-3321 | 1
| | | >=2260100602 <=2260100624 | 1241-2502 | 1
I | | | |
18. | 3750- 768X | 1| OPHANG HZURE SUSPENSI ON, Rl GHT | 1213-3224 | 4
| | | AUFHANG RECHTER | 1220-3321 | 4
| | | | 1241-3403 | 4
I | | | |
19. | 2750- 388X | 2| stop sTeP | |
| o | |
20. | 3750-767X | 1| OPHANG VENSTRE SUSPENSI ON, LEFT | 1213-3322 | 4
I | | AUFHANG LI NKE | 1220-3321 | 5
I | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
21. | 2062-677X | 1] SKARM GUARD | |
| I | |
22. | 2064-189X | 1| BAREJERN SUPPCRTI NG | RON | 1219-0234 | 2
I | | TRAGEI SEN | 1220-3321 | 2
| | | >=2260100602 <=2260100624 | |
I | | | |
22. 1| 2064- 650X | 1| BAREJERN SUPPORTI NG | RON | 1219-0286 | 2
I | | TRAGEI SEN | 1220-3321 | 2
I I I I I

>=2260100625



Fig. 8
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DI CHTUNGSSTUECK

ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 8. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
24. | 3062- 660X | 1] SKaRM GUARD | 1213-3222 | 2
| | | scHuUTZ | 1220-3321 | 2
| | | | 1241-2308 | 2
| | | | |
25. | 3750-411X | 1] SNeGL AUGER | 1241-8202 | 15
I | | SCHNECKE | |
| | | | |
26. | 1338-0107 | 1| PASFEDER 10- 8- 32 FLAT KEY 10-8- 32 | |
I | | FEDERKEI L 10-8-32 | |
| | | | |
27. | 3750-716X | 1 INDFERI NGSPLADE FEEDER PLATE | |
| | | EI NZUGSPLATTE | |
| | | | |
28. | 2063-553X | 2| BZSNING BUSH | 1213-5422 | 2
| | | BUECHSE | 1220-5321 | 2
| | | | 1241-4601 | 2
| | | | |
29. | 2064-196X | 1| KADEHIUL 12 TANDS PROCKET WHEEL 12 ZAEHNE | |
| | | KETTENRAD 12 TEETH | |
I | | >=2260100602 <=2260100624 | |
| | | | |
30. | 1331-3301 | 1| KUGLELEJE 6204 2RS BALL BEARI NG 6204 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6204 2RS | |
I | | >=2260100602 <=2260100624 | |
| | | | |
31. | 2064-198X | 1| BZSNING BUSH | |
| | | BUCHSE | |
I | | >=2260100602 <=2260100624 | |
| | | | |
33, | 1399-0204 | 2| AFSTANDSRI NG DI STANCE RI NG | |
| | | DI STANZRI NG | |
| | | >=2260100625 | |
| | | | |
34, | 2064- 646X | 1| VIPPEARM VENSTRE ROCKER ARM LEFT | |
I | | KI PPHEBEL, LINKE | |
I | | >=2260100625 | |
| | | | |
35. | 2064-648X | 1| EXCENTRIK EXCENTRI C | 1241-9502 | 1
I | | EXCENTRI K | |
I | | >=2260100625 | |
| | | | |
36. | 2064- 649X | 1| SPANDEPLADE TI GHTENI NG PLATE | 1213-3224 | 2
| | | | |
| | | | |

>=2260100625



Fig. 9
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>=2260100602

DESI GNATI ON

HERTI L, DAZU,
TO TH'S, A CECl

ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 9.
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG
| | |
1. | 2062-442X | 1| KADEHIUL 36- TANDS
| | | KETTENRAD 36- ZAEHNE
| | |
| | |
| | |
| | |
7. | 2062- 644X | 1| AFSTANDSRZR
| | | DI STANZROHR
| | |
8. | 2750- 409X | 1] AKSEL
| | | VELLE
| | | >=2260100602 <=2260121180
| | |
8. 1| 2750- 409A | 1] AKSEL
I | | VELLE
I | | >=2260121281
| | |
9. | 1241-9403 | 2| SPARDESKIVE 40-50-2,5
I | | SCHEI BE 40-50-2,5
| | |
10. | 1331-4306 | 2| KUGLELEJE 6308 RS
| | | KUGELLAGER 6308 RS
| | |
11, | 1255-4201 | 2| LASERI NG 40 MM UDVEND G
| | | SI CHERUNGSRI NG 40 MM AUSSEN
| | |
12. | 3060-956X  T| 1 | KADEHIUL 17/22 TARDER
| | | KETTENRAD 17/22 ZAEHNE
| | |
14. | 2064-449A  T| 1 | KADEHIUL 18 TANDS
| | | KETTENRAD 18 ZAEHNE
| | |
15. | 3062- 632A | 3| KADEHIUL, 14- TANDS
| | | KETTENRAD, 14- ZAEHNE
| | |
16. | 2060- 938X | 2| BZSNING
| | | BUCHSE
| | |
17. | 2062- 250A | 1| KADEHIUL 14- TANDS
| | | KETTENRAD 14- ZAEHNE
| | |
18. | 1331-3301 | 3| KUGLELEJE 6204 2RS
| | | KUGELLAGER 6204 2RS
| | |
19. | 1255-4102 | 2| LASERI NG 47 MM | NDVENDI G
| | | SI CHERUNGSRI NG 47 MM | NNEN
| | |
21. | 2064- 186X | 1| ST@rTE
| | | STUETZE
| L
22. | 1331-3306 | 2| KUGLELEJE 6207 2RS
| | | KUGELLAGER 6207 2RS
| | |
23. | 3063-221X | 1| KADEHIUL, 28- TANDS
| | | KETTENRAD, 28 ZAEHNE
| | |
24, | 1255-3202 | 2| LASER NG 35 MM UDVENDI G
I | | S| CHERUNGSRI NG 35 MM AUSSEN
| | |
25. | 2062-929X | 1| SPARDESTYKKE
| | | SPANNSTUECK
| | |
26. | 2060-281X | 1| SPARDESTYKKE
| | | SPANNSTUECK
| | |
28. | 1331-4103 | 1| KUGLELEJE 6308
| | | KUGELLAGER 6308
| | |
34, | 3065-183X | 1| KADEHIUL 20- TANDS KPL.
I | | KETTENRAD 20- ZAEHNE KPL.
| | |
35. | 3065- 169X | 1| KADEHIUL 20- TANDS
| | | KETTENRAD 20- ZAEHNE
| | |
36. | 3065-170A | 1| KADEHIUL 20/22 TARDER
| | |

KETTENRAD 20/ 22 ZAEHNE

SPROCKET 36- TEETH

DI STANCE TUBE

SHAFT

SHAFT

WASHER 40-50-2,5

BALL BEARI NG 6308 RS

SNAP RI NG 40 MM QUTER

SPROCKET WHEEL 17/22 TEETH

SPROCKET WHEEL 18 TEETH

SPROCEKT WHEEL, 14- TEETH

BUSH

SPROCKET WHEEL 14- TEETH

BALL BEARI NG 6204 2RS

SNAP RI NG 47 MM | NNER

SUPPORT

BALL BEARI NG 6207 2RS

SPROCKET WHEEL, 28 TEETH

SNAP RI NG 35 MM QUTER

TI GHTENI NG PI ECE

TI GHTENI NG PI ECE

BALL BEARI NG 6308

SPROCKET WHEEL 20- TEETH CPL.

SPROCKET WHEEL 20- TEETH

SPROCKET WHEEL 20/ 22 TEETH

1241-8202
1251-3501
1251-5503
1251-7503
1252- 4402

1214-5424

1213-5422
1220-5321
1241- 4403

1213-3522
1213-3722

1220-3122

1219-0813
1220-5321

1241-5301
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Flg 10 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 10. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

1 PCs. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

32

| |

1. | 3064-418X | 4
| |
| |

2. | 3064-417X [
| |
| |

3. | 2065-647X |2
| |
| |

4. | 1435-0027 | 10
| |
| |
| |

5. | 3065- 690X [
| |
| |

6. | 1435-0026 |2
| |
| |
| |

7. | 1331-9998 [
| |
| |

8. | 3065- 135X |3
| |
| |

9. | 2065-131X | 12
| |
| |

10. | 2065- 657X [
| |
| |

11. | 3065- 415X [
| |
| |

12. | 3065-411X [
| |
| |

13. | 3750- 854X [
| |
| |

14. | 3750- 853X [
| |
| |

15. | 1421-6485 |2
| |
| |

16. | 1331-7503 |2
| |
| |

17. | 3065- 640X [
| |
| |
| |

18. | 2065- 638X [
| |
| |

19. | 2065- 408X |1
| |
| |

20. | 3065-404X [
| |
| |

21. | 3065- 184X |1
| |
| |

22, | 1432-1197 [
| |
| |

23. | 2063-059A [
| |
| |

24, | 2063-065X [
| |
| |

25. | 2063-066X |2
| |
| |

26. | 2065-236X [
| |

Pl CK- UP AKSEL
PI CK- UP VELLE

RZR F/ Pl CK- UP
ROHR F/ HASPEL

FJEDERHOLDER
FEDERHALTER

PU FJEDER
PU FEDER
LZBERULLE SM..
LAUFROLLE KPL.
PU- FJEDER
PU- FEDER
L@ZBERULLE
LAUFROLLE

LEJEKONSOL
LAGERKONSOLE

BZSNI NG
BUCHSE

AKSEL
VELLE

S| DEPLADE, HZURE
SElI TENPLATTE, RECHTER

SI DEPLADE, VENSTRE
SEI TENPLATTE, LI NKER

SKARM
SCHUTZ

SKARM
SCHUTZ

LEJEHUSHALVPART
LAGERGEHAEUSE HAELFTE

KUGLELEJE GRAE-NPPB 35
KUGELLAGER GRAE- NPPB 35

LEJEHUS
LAGERGEHAEUSE
AFSTANDSRZR

DI STANZROHR

AFSTANDSRZR, LANG
DI STANZROHR, LANG

LEJEHUS, VENSTRE
LAGERGEHAEUSE, LI NKE

KADEHIUL SAMLET
KETTENRAD

TRAKFJEDER
ZUGFEDER

PAL
SPERRI EGEL

STOTTE
STUETZE

MELLEM_AGS
DI CHTUNG

NAV
NABE

Pl CK- UP SHAFT

TUBE F/ Pl CK- UP

SPRI NG HOLDER

PU TI NE

ROLLER ASSY.

TINE

ROLLER

LAGER BRACKET

BUSH

SHAFT

SI DE PLATE, RIGHT

S| DE PLATE, LEFT

GUARD

GUARD

HALF OF BEARI NG HOUSI NG

BALL BEARI NG GRAE- NPPB 35

BEARI NG HOUSI NG

DI STANCE TUBE

DI STANCE TUBE, LONG

BEARI NG HOUSI NG LEFT

SPROCKET WHEEL

TENSI ON SPRI NG

PAWL

SUPPORT

FILLER

HUB

1251-4501
1251-6501

1214-2222
1220-2321
1241-1202

1220-5222
1214-2222

1220-2321
1241-1202

1213-3224
1220-3321

1213-3224
1220-3321

1213-3222
1241-2308

1213-4422
1220-4122
1313-1101

1313-1101

1252- 4102
1214-2224
1220-2321

1214-3122
1220-3321

1251-5402
1251-7402
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Fig. 10 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 10. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
1 POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
27. | 3750-772A | 1] KAPEHIWL SPROCKET WHEEL | 1313-1101 |
| | | KETTENRAD | |
| | | | |
28. | 1335-4300 | 1| GLACIERLEJE 35-39-50 BEARI NG GLI SSA 35- 39- 50 | |
| | | GLI SSALAGER 35- 39-50 | |
| | | | |
29. | 2065-175X | 1| AFSTANDSRI NG DI STANCE RI NG | |
| | | DI STANZRI NG | |
| | | | |
32. | 3062-201X | 1| DRAGER G RDER | 1213-5522 |
| | | TRAEGER | 1220-5124 |
I | | >=2260100602 <=2260100602 | 1242-5421 |
| | | | |
32, 1| 2064- 405X | 1| DRAGER G RDER | |
I | | TRAEGER | |
| | | | |
33. | 2065-623X | 23| AFSTRYGER STRI PPER | 1219-0603 |
| | | ABSTREI FER | |
I | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |
33. 1] 2064- 760X | 23| AFSTRYGER STRI PPER | 1219-0603 |
| | | ABSTREI FER | |
| | | | |
34, | 2063-216X | 1] SKARM GUARD | |
| Lo | |
36. | 1255-1202 | 4| LASER NG 17 MM UDVENDI G SNAP RING 17 MV QUTER | |
| | | SI CHERUNGSRI NG 17 MM AUSSEN | |
| | | | |
38. | 1331-9988 | 8| TANINGSRI NG TI GHTENI NG RI NG | |
| | | | |

33
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Fig. 11 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 11 >=2260100602
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 3750-464X | 1| LEDEKAPPE DEFLECTCR | 1213-3224 | 2
| | | LEI TKAPPE | 1241-2310 | 2
| | | | |
2. | 3750- 463X | 1| AFGANGSRZR SW VEL HEAD | |
| | | AUSWJURFKRUEMVER | |
I | | >=2260100602 <=2260110851 | |
| | | | |
2. 1| 3750-463A | 1| AFGANGSRZR SW VEL HEAD | |
I | | AUSWURFKRUEMVER | |
I | | >=0226011952 | |
| | | | |
3. | 2125-303X | 2| STOPRING STCP RING | 1213-3222 | 6
I | | STOPPRI NG | 1241-2502 | 6
| | | | 1242-3221 | 6
| | | | |
4. | 3062- 744X | 1| OVERGANGSSTYKKE CONNECTI NG PI ECE | 1220-4321 | 10
| | | UEBERGANGSSTUECK | |
| | | | |
5. | 3750-379X | 1| HANDTAG HANDLE | |
| | | HANDGRI FF | |
I | | >=2260100602 <=2260121180 | |
| | | | |
5. 1] 3062- 606A | 1| HANDTAG HANDLE | |
| | | HANDGRI FF | |
I | | >=2260121181 | |
| | | | |
6. | 2067-434X | 1| AFSTANDSSKI NNE DI STANCE RAI L | |
| | | DI STANZSCHI ENE | |
| | | | |
7. | 2066- 093X | 1| kAELAS CHAI N LOCK | 1213-4424 | 2
| | | KETTENSCHLOSS | 1220-4321 | 2
I | | | 1241-3403 | 2
| | | | |
8. | 1363-0243 | 1| RULLEKAPE 73 LED ROLLER CHAIN 73 LI NK | 1363-9044 | 1
I | | ROLLKETTE 73 GLI EDER | |
| | | | |
9. | 3062- 742X | 1] HUS HOUSI NG | 1214-5224 | 2
| | | GEHAEUSE | 1220-5321 | 2
I | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |
9. 1| 3064- 373X | 1] HUS HOUSI NG | 1214-5224 | 2
| | | GEHAEUSE | 1220-5321 | 2
| | | | |
10. | 3060- 231X | 2| LUKKEBESLAG LOCK CLAMP | |
| | | VERSCHLUSSBESCHLAG | |
I | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |
10. 1| 3064- 411X | 2| LUKKEBESLAG LOCK CLAMP | |
| | | VERSCHLUSSBESCHLAG | |
| | | | |
11, | 2125-263X | 1] KonsaL BRACKET | 1215-2124 | 4
| | | KONSOLE | 1220-2122 | 4
I | | >=2260100602 <=2260100880 | |
| | | | |
12, | 2125-264X | 1| HANDTAG HANDLE | 1214-2122 | 1
| | | HANDGRI FF | 1220-2321 | 1
| | | | |
13, | 2125-267X | 1] TAP DOVEL | |
I | | ZAPFEN | |
| | | | |
14. | 2060- 230X | 1| B@LE HooP | 1220-3321 | 2
| | | BUEGEL | 1434-0101 | 8
| | | | |
15. | 2065- 369X | 1| STOPSTANG STOP ROD | 1393-0103 | 1
| | | STOPPSTANGE | |
I | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |
15. 1| 3064- 160X | 1| STOPSTANG STOP ROD | 1220-4322 | 1
| | | STOPPSTANGE | 1241-2202 | 1
| | | | 1241-3403 | 1
| | | | 1241-3502 | 1
| | | | 1254-2101 | 1
| | | | |
16. | 1435-0004 | 2| TRYKFJEDER COVPRESSI ON SPRI NG | |
| | | DRUCKFEDER | |
I | | >=2260100602 <=2260100602 | |
| | | | |
16. 1| 3064- 161X | 1| STOPSTANG STOP ROD | 1220-4322 | 2
| | | STOPPSTANGE | 1241-2202 | 2

34



Fig. 11
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 11. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEC
| | | | |

17. | 2750- 898X | 1| SLIDPLADE VEARI NG PLATE | 1215-2124 | 7
| | | SCHLEI SSPLATTE | 1220-2321 | 7
| | | >=2260100602 <=2260110851 | 1241-1304 | 7
| | | | |

17. 1| 2750- 949X | 1| SLIDPLADE VEEARI NG PLATE | 1219-0262 | 10
| | | SCHLI ESSBLECH | 1220-2321 | 10
| | | >=2260110952 | 1241-1502 | 10
| | | | |

18. | 2066- 092X | 1| PLADE PLATE | 1219-0603 | 3
| | | PLATTE | 1241-1202 | 1
| | | | |

19. | 2112-978X | 1] KLEMME CLAWP | 1213-2126 | 1
| | | KLAMMER | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | |

20. | 3066-083X | 1| STRAMVEKONSOL TI GHTENI NG BRACKET | 1213-3522 | 2
| | | SPANNERKONSOLE | 1220-3122 | 2
| | | | 1241-3502 | 2
| | | | |

21. | 3066- 095X | 1] KoNsoL BRACKET | 1213-4321 | 3
| | | KONSOLE | 1214-4126 | 2
| | | | 1220-4321 | 5
| | | | 1241-3403 | 5
| | | | |

22. | 3065- 690X | 2| LZBERULLE SM.. ROLLER ASSY. | 1220-5124 | 2
| | | LAUFROLLE KPL. | 1241-4306 | 2
| | | | |

23. | 2111-769X | 1| TANDHJUL 10 TANDS BEVEL GEAR 10 TEETH | 1213-2126 | 1
| | | ZAHNRAD 10 ZAEHNE | 1241-1502 | 1
| | | | |

24. | 2060- 985X | 1| TRYKSKIVE THRUST RING | |
| | | DRUCKSCHEI BE | |
| | | | |

25. | 3701-952X | 1] MOTOR MOTOR | |
| e | |

26. | 1311-1409 | 2| RERFORSKRUNI NG PI PE COUPLI NG | |
| | |  ROHRVERSCHRAUBUNG | |
| | | | |

27. | 2307-111X | 2| DYSE NOZZLE | |
| o | |

28. | 1311-8603 | 2| VINKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG | |
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG | |
| | | | |

29. | 2750-372X | 2| ADSTANDSTYKKE DI STANCE Pl ECE | 1213-2224 | 1
| | | DI STANZSTUCK | 1213-4224 | 1
| | | | 1220-2321 | 1
| | | | 1220-4321 | 1
| | | | |

30. | 3062-454X | 1] Sk&Mm GUARD | |
| I | |

31. | 1399-0237 | 1| B@ILEHANDTAG HANDLE | 1216-1126 | 2
| | | BUEGELHANDGRI FF | 1220-1323 | 2
| | | | |

32. | 1393-0131 | 1| PLASTKANTPROFIL PLASTI C MOULDI NG | |
| | | PLASTI K KANTENPROFI L | |
| | | | |

33. | 2080-469X | 2| BZBNING BUSH | 1213-3322 | 1
| | | BUCHSE | 1220-3321 | 1
| | | | 1241-2402 | 2
| | | | |

34. | 2239-045X | 2| KABELHOLDER CABLE BEARER | |
| | | KABELHALTER | |
| | | | |

35. | 2060- 206X | 1| PLADE PLATE | |
| | | PLATTE | |
| | | >=2260110952 | |
| | | | |

36. | 2060-207X | 1| PLADE PLATE | |
| | | PLATTE | |
| | | >=2260110952 | |
| | | | |

37. | 2066-023X | 1| AFDAKNI NGSPLADE COVERI NG | |
| | | | |

ABDECKUNG



Flg 12 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 12. >=2260100602
HERTI L, DAZU,

36

PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEC
| | | | |

16. | 1399-0290 | 1] MAGNET MAGNET | 1213-1224 | 1
| | | MAGNET | 1220-1323 | 1
| | | | 1241-1203 | 1
| | | | 1241-1502 | 1
| | | | |

20. | 3750-399X | 1] SAM.EBOX JUNCTI ON BOX | |
| | | ANSCHLUSSDOSE | |
| | | >=2260110952 | |
| | | | |

21. | 3750-445X | 1] EL-MOTOR ELECTRI C MOTOR | |
| | | ELEKTROMOTOR | |
| | | | |

22. | 1391-0873 | 5] KABEL 1M CABLE 1M | |
| | | KABEL 1M | I
| | | | |

23. | 1391-0870 | 1] EL-MOTOR ELECTRI C MOTOR | |
| | | ELEKTROMOTOR | |
| | | >=2260100602 <=2260110851 | |
| | | | |

23. 1| 1391-0973 | 1] EL-MOTOR ELECTRI C MOTOR | |
| | | ELEKTROMOTOR | |
| | | >=2260110952 | |
| | | | |

24. | 1391-0873 | 5] KABEL 1M CABLE 1M | |
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

25. | 1391-0746 | 9| KABEL 1M CABLE 1M | |
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

26. | 1391-0712 | 1] 7-POLET STIK PLUG 7- POLES | |
| | | 7-POL STECKER | |
| | | | |

27. | 1391-0711 | 1 | 7-POLET STIKDASE PLUG BOX 7- POLES | |
| | | 7-POL STECKDOSE | |
| | | | |

28. | 2129-776X | 1] KONsOL BRACKET | 1216-1322 | 3
| | | KONSOLE | 1220-1122 | 3
| | | | 1220-1424 | 2
| | | | 1242-1222 | 3
| | | | |

29. | 1391-0746 | 2| KABEL 1M CABLE 1M | |
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

30. | 2062-396X | 1] HUS F/ MANQVREPULT HOUSI NG F/ CONTROL DESK | |
| | | GEHAEUSE F/ KONTROLLPULT | |
| | | | |

31. | 1391-0859 | 1] JOVSTICK JOYSTI CK | 1391-9027 | 4
| | | JOYSTI CK | 1391-9034 | 1
| | | >=2260100602 <=2260100627 | |
| | | | |

31. 1] 1391-0750 | 1] JovsTIcK JOYSTI CK | 1391-9027 | 4
| | | JOvYSTI CK | 1391-9034 | 1
| | | >=2260100628 | |
| | | | |

32. | 1391-0873 | 2| KABEL 1M CABLE 1M | |
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

33. | 1391-0703 | 2] STIK 2-POLET PLUG 2- POLES | |
| | | STECK, 2-POLET | |
| | | | |

34, | 1391-0702 | 2| STIKDASE, 2-POLET PLUG BOX, 2-POLES | |
| | | STECKDOSE, 2- POLET | |
| | | | |

35. | 1391-0706 | 2] KABEL 1M CABLE 1M | 1391-0742 | 1
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

36. | 1391-0707 | 2] KABEL 1M CABLE 1M | 1391-0742 | 1
| | | KABEL 1M | |
| | | | |

37. | 1391-0716 | 2| SIKRI NGSDASE KOMPLET FUSE BOX COMPLETE | 1391-9009 | 1
| | | S| CHERUNGSKASTEN KOMPLETT | |
| | | | |

38. | 2750-353X | 1] HOLDER HOLDER | 1216-1222 | 4
| | | HALTER | 1220-1124 | 2
| | | | 1241-1203 | 2
| | | | 1242-1221 | 4
| | | | |

39. | 3125-182X | 1] HOLDER HOLDER | 1213-3322 | 2
| | | HALTER | 1220-3321 | 2
| | | | |

40. | 2125-185X | 1] VRIDER FASTENER | |
| | | VR NGER | |



Fig. 12 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 12 >=2260100602
HERTI L, DAZU,
PCs. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO TH'S, A CECI
| | | | |
41, | 1391-0709 | 1| FORGREN NGSDASE BRANCH BOX | 1391-0708 | 1
| | | SAMVELDOSE | 1391-0710 | 6
I | | >=2260100602 <=2260110852 | 1391-0714 | 3
A I | | | 1391-0717 | 3
B | | | | 1391-0718 | 1
| | | | |
c 41. 1] 1391-0252 | 1| FORGRENI NGSDASE BRANCH BOX | 1391-0250 | 3
D | | | SAMVELDOSE | 1391-0708 | 1
I | | >=2260110952 | 1391-0710 | 6
E I | | | 1391-0714 | 3
E | | | | 1391-0718 | 1
| | | | |
G 42. | 1391-0744 | 1 | AFBRYDER SW TCH | 1391-0745 | 1
H | | | ABSCHALTER | |
| | | | |
! 43. | 3750- 356X | 1] MAN@VREPULT CONTROL DESK | |
J | | | KONTROLLPULT | |
| | | | |
K 45. | 1391-0970 | 2| HANSTIK EL SOCKET | 1391-0969 | 2
L I | | EL STECKBUCHSE | |
M I | | >=2260100602 <=2260110852 | |
| | | | |
47. | 3750-492X | 1| SAVMLEBOX JUNCTI ON BOX | |
I | | ANSCHLUSSDOSE | |
| | | | |
48. | 1391-0873 | 1] KABEL 1M CABLE 1M | |
I | | KABEL 1M | |
| | | | |
49. | 1391-9050 | 3| KONTAKT SW TCH | 1391-9046 | 1
I I I KONTAKT I I
50. | 1391-9049 | 2] KONTAKT SW TCH | 1391-9046 | 1
| | f | |
52. | 3750- 480X | 1 | EL- STYREBOKS EL- STEERI NG BOKS | |
| | | EL- STEUERUNGSBOKS | |
| | | | |
53. | 1391-9047 | 1] MLTIKABEL M STIK 14-POL MULTI CABLE W PLUG 14- POL | |
| | | MULTIKABEL M STECKER 14- POL | |
| | | | |
56. | 2750-977X | 1] PLADE PLATE | |
| | | PLATTE | |

37
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 13

PCs.

VARENUMVER

ANTAL BENAVNELSE

BEZEI CHNUNG

>=2260100602
HERTI L, DAZU,

DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

10.

11.

12.

13.

17.

18.

20.

21.

21.

22.

22.

23.

23.

1311- 1409

1311-8539

1311- 8563

1311-8603

1311-2614

1311- 2607

1311-1411

1311- 2609

1311-2623

1311-2619

1311-1203

1311- 8560

1311- 8540

1317-9299

1311-8595

1317-0302

1393-0139

1393-0140

1393-0143

1317-0764

1317-0783

1317-0755

1317- 0780

RZRFORSKRUNI NG
ROHRVERSCHRAUBUNG

TANI NGSRI NG
DI CHTUNGSRI NG

SLUTPRCOP
ROHRVERSCHLUSS

VI NKELFORSKRUNI NG
W NKEL VERSCHRAUBUNG

FORSKRUNI NG
VERSCHRAUBUNG

T- STYKKE
T- STUECK

RZRFORSKRUNI NG
ROHRVERSCHRABUNG

RZRFORSKRUNI NG
VERSCHRABUNG
>=2260100602 <=0226010779
RZRFORSKRUNI NG
ROHRVERSCHRAUBUNG
>=2260100880

VI NKELFORSKRUNI NG
W NKEL VERSCHRAUBUNG

PROP
VERSCHLUSS

PAKRI NG
DI CHTUNGSRI NG

TANI NGSRI NG
DI CHTUNGSRI NG

FILTER
FILTER

I NDSKRUNI NGSFORSKRUNI NG
VERSCHRAUBUNG

STI K F/ LYNKOBLI NG
ANSCHLUSS F/ SCHNELLKUPPLUNG

BESKYTTELSESHAHTE RZD
SCHUTZKAPPE ROT

BESKYTTELSESHATE BLA
SCHUTZKAPPE BLAU
>=2260100602 <=2260100779

BESKYTTELSESPROP BLA
SCHUTZVERSCHLUSS BLAU
>=2260100880

VENTI L

VENTI L
>=2260100602 <=2260100779
VENTI L

VENTI L

>=2260100880

STARTBLOK

STARTBLOCK
>=2260100602 <=2260100783
STARTBLOK

STARTBLOCK

>=2260100884

Pl PE COUPLI NG
GASKET

PLUG

ANGLE COUPLI NG
SCREVED CONNECTI ON
T- Pl ECE

PI PE COUPLI NG

SCREVED CONNECTI ON
PI PE COUPLI NG

ANGLE COUPLI NG

PLUG

PACKI NG RI NG

TI GHTENI NG RI NG

FILTER

SCREVED CONNECTI ON

CONNECTI ON F/ QUI CK- COUPLI NG
PROTECTI ON CAP RED

PROTECTI ON CAP BLUE
PROTECTI NG PLUG BLUE

VALVE 1214-2422
1220-2321
1241-1304
VALVE 1214-2422
1220-2321
1241-1304
START BLOCK 1214-2326
1220-2321
1241-1202
START BLOCK 1214-2326
1220-2321
1241-1202
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 13

>=2260100602

HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| | | | |
24, | 1317-0756 | 1] FILTER FI LTER | 1218-2222 | 2
| | | FILTER | 1241-1202 | 2
| | | | 1241-1304 | 2
| | | | |
25. | 1317-0759 | 1] MOBILBLK MOBI LE BLOCK | 1219-0317 | 2
| | | MOBI LBLOCK | 1220-1322 | 2
| | | | 1241-1203 | 2
| | | | |
26. | 1311-8601 | 1| RZRHOLDER TUBE HOLDER | 1214-2226 | 1
| | | ROHRHALTER | 1220-2321 | 1
| | | | 1241-1202 | 1
| | | | 1241-1304 | 1
| | | | 1311-8599 | 1
| | | | |
27. | 1317-0760 | 2] VENTIL VALVE | |
| | | VENTIL | |
| | | | |
28. | 1317-0761 | 2| KONTRAVENTIL NON- RETURN VALVE | |
| | | KONTRAVENTI L | |
| | | | |
29. | 1317-0762 | 3] VENTIL VALVE | |
| | | VENTIL | |
| | | >=2260100602 <=2260100779 | |
| | | | |
29. 1| 1317-0779 | 1] VENTIL VALVE | |
| | | VENTIL | 1
| | | >=2260100880 | |
| | | | |
30. | 2750-473X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
31. | 2750-474X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
32, | 2750-475X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
33. | 2750-476X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
34. | 2750-477X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
35. | 2750-478X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
36. | 2750-488X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
37. | 2750-489X | 1| HYDRAULI KRZR HYDRAULI C TUBE | |
| | | HYDRAULI KROHR | |
| | | | |
38. | 1317-0339 | 1| HYDRAULI KSLANGE L=5500 HYDRAULI C HOSE L=5500 | |
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=5500 | |
| | | | |
39. | 1317-0349 | 2| HYDRAULI KSLANGE L=5500 HYDRAULI C HOSE L=5500 | |
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=5500 | |
| | | | |
44, | 1165-0271 | 2| KABELBINDER RZD CABLE TIES, RED | |
| | | KABELHALTEBAENDER, ROT | |
| | | | |
47. | 1165-0274 | 2| KABELBINDER BLA CABLE TIES, BLUE | |
| | | KABELHALTEBAENDER, BLAU | |
| | | | |
48. | 3750- 470X | 1| HYDRAULIK HYDRAULI C | 1311-8702 | 2
| | | HYDRAULI K | 1311-8712 | 2
| | | | |
49. | 1391-9048 | 13| STIK PLUG | |
| | | STECKER | |
| | | | |
50. | 2750-389X | 1| UNDERLAG SUPPORT | |
| | | UNTERLAGE | |
| | | | |
51. | 1317-0782 | 1] ALUBLOK ALU BLOCK | |
| | | ALUBLOCK | |
| | | | |
52. | 1317-9397 | 2] SPOLE coL | |
| | | SPULE | |
| | | | |

>=2260100602 <=2260100779
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 13

PCs.

VARENUMVER

ANTAL

BENAYNELSE BEZEI CHNUNG

>=2260100602
HERTI L, DAZU,

DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

52.

53.

53.

54.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

1317-

1317-

1317-

1317-

1317-

1317-

1317-

1317-

1311-

1317-

9400

9398

9401

9398

0767

9399

0369

0308

2624

9829

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
6 |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

SPOLE
SPULE
>=2260100880

SPOLE
SPULE
>=2260100602 <=2260100883

SPOLE
SPULE
>=2260100884

SPOLE
SPULE
>=2260100602 <=2260100779

MAGNETSPOLE
MAGNETSPULE
>=2260100880

SPOLE
SPULE

HYDRAULI KSLANGE L=5500
HYDRAULI KSCHLAUCH L=5500

LYNKOBLI NG 3/ 4"
SCHNELLKUPPLUNG 3/ 4"

FORSKRUNI NG
VERSCHRAUBUNG

O-RING F CETOP 3 VENTIL
O RING F CETOP 3 VENTI L

caL

caL

caL

MAGNETI C SPOLE

caL

HYDRAULI C HOSE L=5500

QUI CK CLUTCH 3/ 4"

SCREVED CONNECTI ON

O RING F CETCP 3 VALVE



Flg 14 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 14, >=2260100602

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO TH'S, A CECI
| | | | |
13, | 1311-8538 | 10 | TANI NGSRI NG GASKET | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
14. | 1311-8534 | 5| FORSKRUNI NG SCREWED CONNECTI ON | |
| | | VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
15. | 1311-8502 | 2| LIGE FORSKRUNI NG STRAI GHT COUPLI NG | |
| | | GERADE VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
16. | 1311-8562 | 3] PROP PLUG | |
| | | VERSCHLUSS | I
| | | | |
40. | 1317-0348 | 2| HYDRAULI KSLANGE L=1600 HYDRAULI C HOSE L=1600 | |
16 R FIG. 15 | | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=1600 | |
B 40 - | I | |
13\@/ 45 41. | 1317-0447 | 2| HYDRAULI KSLANGE L=3000 HYDRAULI C HOSE L=3000 | |
15 | | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=3000 | |
| | | | |
~ ) 42. | 1317-0836 | 2| HYDRAULI KSLANGE L=4000 HYDRAULI C HOSE L=4000 | |
g | | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=4000 | |
; 40 Q FIG.15 | | | | |
1Bg~ 16\@ ol 43. | 1317-0435 | 1] HYDRAULIKSLANGE HYDRAULI C HOSE | |
' 13~ 46 | | | HYDRAULI KSCHLAUCH | |
< | [ [ [ [
N 45. | 1165-0272 | 2| KABELBINDER GUL CABLE TIES, YELLOW | |
I 15 - 43 | | | KABELHALTEBAENDER, GELB | |
FIG.13 \@ /@/16 _P FIG.15 | | | | |
18— 13 - 46. | 1165-0273 | 2| KABELBINDER GRZN CABLE TIES, GREEN | |
‘ K®/ : | | | KABELHALTEBAENDER, GRUEN | |
14
FIG. 13 P
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 15.

>=2260100602

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
2. | 1311-8525 | 4| VINKELFORSKRUNI NG - L10 ANGLE COUPLING - L10 | |
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG - L10 | |
| | | | |
3. | 2750-774X | 2] OLERR aL PIPING | 1317-0208 | 1
| | | OCELLEI TUNG | |
| | | | |
4. | 1311-8533 | 1| KUGLEHANE BALL TAP | 1311-8533 | 1
| | | KUGELHAHN | |
| | | | |
5. | 1311-8406 | 2| T-STYKKE T- Pl ECE | |
| | | T-STUECK | |
| | | | |
6. | 1311-8535 | 1| ReRSTUDS Pl PE STUB | |
| | | ROHRSTUTZEN | |
| | | | |
7. | 1311-8534 | 1| FORSKRUNI NG SCREWED CONNECTI ON | |
| | | VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
8. | 1317-0434 | 2| HYDRAULI KSLANGE L=350 HYDRAULI C HOSE L=350 | |
| | | HYDRAULI KSCHLAUCH L=350 | |
| | | | |
9. | 1311-8508 | 1| FORSKRUNI NG SCREWED CONNECTI ON | |
| | | VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
10. | 1311-8539 | 1| TAN NGSRI NG GASKET | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
11. | 1317-0800 | 1| HYDRAULI KSLANGE L=6850 HYDRAULI C HOSE L=6850 | |
| | | HYDRAULI KSLAUCH L=6850 | |
| | | | |
13. | 1317-0304 | 1] LYNKGBLING 1/2" QUI CK CLUTCH 1/2" | 1216-1156 | 1
| | | SCHNELLKUPPLUNG 1/2" | 1220-1322 | 1
| | | | 1241-1206 | 1
| | | | |
17. | 1311-8501 | 1| FORSKRUNING LIGE COUPLI NG, STRAI GHT | |
| | | VERSCHRAUBUNG, GERADE | |
| | | | |
18. | 2010- 394X | 1] DYsE NOZZLE | |
| Lo | |
19. | 1311-8603 | 1| VINKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG | |
| | | W NKELVERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
20. | 1165-0274 | 1| KABELBINDER BLA CABLE TIES, BLUE | |
| | | KABELHALTEBAENDER, BLAU | |
| | | | |
21. | 1165-0271 | 1| KABELBINDER RZD CABLE TIES, RED | |
| | | | |

KABELHALTEBAENDER, ROT



Flg 16 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 16. >=2260100602

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 1362-1207 | 2| REMBAT (2 STK.) V-BELT SET (2 PCS) | |
| | | RIEMENSATZ (2 STCK) | |
| | | | |
2. | 1363-0242 | 1| RULLEKADE 3/4" 41 LED ROLLER CHAIN 3/4" | 1363-9053 | 1
| | | ROLLKETTE 3/4" | 1363-9054 | 1
| | | | |
3. | 1363-0248 | 1| RULLEKADE 53 LED ROLLER CHAIN 53 LI NKS | 1363-9053 | 1
| | | ROLLKETTE 53 GLI EDER | 1363-9054 | 1
| | | | |
4. | 1363-0247 | 1| RULLEKADE 69 LED ROLLER CHAIN 69 LI NKS | 1363-9053 | 1
| | | ROLLKETTE 69 GLI EDER | |
| | | | |
5. | 1363-0122 | 1| RULLEKADE LANG 63 LED ROLLER CHAI N LONG 63 LI NKS | 1363-9044 | 1
o | | | ROLLKETTE LANG 63 GLIEDER | 1363-9045 | 1
| | | | 1363-9046 | 1
| | | | |
6. | 1363-0125 | 1| RULLEKADE KORT 10 LED ROLLER CHAIN SHORT 10 LINKS | 1363-9044 | 1
| | | ROLLKETTE KURZ 10 GLEI DER | 1363-9045 | 1
I | | | 1363-9046 | 1
| | | | |
7. | 1363-0237 | 1| RULLEKADE 43 LED ROLLER CHAIN 43 LI NKS | 1363-9053 | 1
| | | ROLLEKETTE 43 GLI EDER | 1363-9054 | 1
| | | | |
8. | 1363-0235 | 1| RULLEKADE 111 LED ROLLER CHAIN 111 LINKS | 1363-9053 | 1
| | | ROLLEKETTE 111 GLI EDER | 1363-9054 | 1
I | | >=2260100602 <=2260120910 | |
| | | | |
8. 1| 1363- 0250 | 1| RULLEKADE 111 LED ROLLER CHAIN 111 LINKS | 1363-9074 | 1
| | | ROLLEKETTE 111 GLI EDER | 1363-9075 | 1
I | | >=2260120911 | |
| | | | |
9. | 1363-0131 | 1| RULLEKADE 53 LED ROLLER CHAIN 53 LI NKS | 1363-9044 | 1
| | | ROLLKETTE 53 GLI EDER | 1363-9045 | 1
| | | | 1363-9046 | 1
| | | | |
10. | 1363-0244 | 1| RULLEKADE 116 LED ROLLER CHAIN 116 LI NKS | 1363-9053 | 1
| | | ROLLKETTE 116 GLI EDER | 1363-9054 | 1
I | | >=2260100602 <=2260121029 | |
| | | | |
10. 1| 1363- 0251 | 1| RULLEKAPE 113 LED ROLLER CHAIN 113 LI NKS | 1363-9074 | 1
| | | ROLLEKETTE 113 GLI EDER | 1363-9075 | 1
I | | >=2260121030 | |
| | | | |
11. | 1363-0401 | 1| RULLEKADE 105 LED ROLLER CHAIN 105 LINKS | 1363-9044 | 1
| | | ROLLKETTE 105 GLI EDER | 1363-9045 | 1
| | | | 1363-9046 | 1

43
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG  30. >=2260100602
HERTI L, DAZU,
PCs. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH S, A CEC
| | | | |
| | | | |
| 3064- 190X | | GEAR GEAR | |
| | | GETRIEBE | |
| | | | |
1. | 1213-3224 | 18 | STALSASKRUE MLO- 25 STEEL SET SCREW MLO- 25 | |
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO-25 | |
| | | | |
2. | 1315-9418 | 2] SKIVE 99,7 WASHER 99, 7 | |
| | | SCHEI BE 99, 7 | |
| | | | |
3. | 1315-9358 | 2| LEJE 30309 BEARI NG 30309 | |
| | | LAGER 30309 | |
| | | | |
4. | 1315-9132 | 2| AFSTANDSSKIVE DI STANCE WASHER | |
| | | DI STANZSCHEI BE | |
| | | | |
5. | 1315-9937 | 1| DAKSEL COVER | |
| e | |
6. | 1213-3222 | 10 | STALSASKRUE MLO- 20 STEEL SET SCREW MLO- 20 | |
| | | ST. SETSCHRAUBE MLO- 20 | |
| | | | |
7. | 1315-9359 | 1] MITRIK NUT | |
: I I MUTTER I I
8. | 1315-9315 | 1] SPLIT B4-60 COTTER PI N B4- 60 | |
| | | SPLINT B4-60 | |
| | | | |
9. | 1315-9360 | 1] KRONHIWL CROMN WHEEL | |
| | | |
10. | 1315-9118 | 1| PROP PLUG | |
| | | ROHRVERSCHLUSS | |
| | | | |
11. | 1315-9938 | 1| AKSEL SHAFT | |
| IR : |
12. | 1332-5802 | 2| OLIETAN NGSRI NG M 45- 85- 10 O'L SEAL M 45-85-10 | |
| | | DI CHTUNGSRI NG M 45- 85- 10 | |
| | | | |
13. | 1315-9385 | 1] SKIVESA SET AF WASHERS | |
| | | SCHEI BENSATZ | |
| | | | |
14. | 1315-9356 | 1| SKIVESA SET AF WASHERS | |
| | | SCHEI BENSATZ | |
| | | | |
15. | 1315-9365 | 1] LEJE 30310 BEARI NG 30310 | |
| | | LAGER 30310 | |
| | | | |
16. | 1315-9366 | 1 | RULLELEJE, KON SK 30210 ROLLER BEARI NG, LONE 30210 | |
| | | ROLLENLAGER KON. 30210 | |
| | | | |
17. | 1315-9367 | 1| AKSEL SHAFT | |
| o | |
18. | 1315-9368 | 1| OLIETAN NGSRI NG Q'L TIGHTENI NG RI NG | |
| | | CELDI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
19. | 1315-9369 | 1| FORLANGER EXTENSI ON | |
| | | VERLAENGERUNG | |
| | | | |
20. | 1311-2201 | 2 | PROP PLUG | |
| | | VERSCHLUSS | |
| | | | |
21. | 1315-9371 | 1| DAKSEL COVER | |
| | | |
22. | 1315-9370 | 1] SPIDSHIUL BEVEL PI NI ON WHEEL | |
| | | KEGELRAD | |
| | | | |
23. | 1315-9939 | 1] HUS HOUSI NG | |
| | | GEHAEUSE | |
| | | | |
24. | 1315-9272 | 1| PLADE PLATE | |
| | | PLATTE | |
| | | | |
251. | 1315-9116 | 1 | UDLUFTNI NGSPROP Al R ESCAPE PLUG | |
| | | | |

ENTLLUFTUNGSSCHRAUBE



Flg 30 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 30. >=2260100602
Cl

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAYNELSE ~ BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TO THI'S, A CE
| | | | |

252, | 1315-9362 | 1| FORLANGER EXTENSI ON | |
| | | VERLAENGERUNG | |

| | | | |

253. | 1315-9361 | 1] SKIVE WASHER | |
| | | SCHEI BE | |

AT N
12 | ! | \ 12
1 | | !

21 ; 3
22 i 13
1 ‘ 14

1 1S
19 : 20
18 20
17 16

233 232 29l
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Fig. 40
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG  40. >=2260100602 <=2260120003
HERTI L, DAZU,
PCS. VARENUMMVER ANTAL  BENAYNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
| L | |
| 1350-0023 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
1. | 1350-4021 | 1| GAFFEL YOKE | |
| Lo | |
2. | 1350-1042 | 2| KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |
12. | 1601- 0004 | 1| PROFILRZR |NDV. PROFI LE, | NNER | |
| | | PROFILROHR, | NNEN | |
| | | | |
13. | 1601-0003 | 1| PROFILRZR UDV. PROFI LE, QUTER | |
| | | PROFILROHR, AUSSEN | |
| | | | |
22. | 1350-1051 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |
43. | 1350-1060 | 1] sk&Mm GUARD | |
| T | |
74. | 1350-2098 | 4| FR KTI ONSPLADE FRI CTI ON PLATE | |
| | | REI BUNGSPLATTE | |
| | | | |
85. | 1350-2099 | 2| FJEDER SPRI NG | |
| Lo | |
97. | 1350-2100 | 1| BESKYTTELSESRZR, KOMVPLET SHIELD, COVPLETE | |
| | | | |

SCHUTZROR, KOWPLETT



Fig. 40.1
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 40, 1 >=2260120004 <=2260121043
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
: T T
| 1350-0053 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
2. | 1350-2116 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
I | | KREI TZGARNI TUR | |
| | | | |
12. | 1601-0015 | 1| PROFILRZR UDVENDI G PROFI LE TUBE, QUTER | |
| | | PROFI LROHR, AUSWENDI G | |
| | | | |
13. | 1601-0016 | 1| PROFILRZR, | NDVEND G PROFI LE TUBE, | NNER | |
| | | PROFILROHR, | NVENDI G | |
| | | | |
22. | 1350-8510 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |
74. | 1350-2098 | 4| FRIKTI ONSPLADE FRI CTI ON PLATE | |
| | | REI BUNGSPLATTE | |
| | | | |
78. | 1350-1105 | 1| SPARDESTIFT SPECI AL PIN | |
| | | SPANNSTI FT | |
| | | | |
85. | 1350-2099 | 2| FJEDER SPRI NG | |
| Lo | |
97. | 1350-1106 | 1| BESKYTTELSESRZR, KOVPLET SHI ELD, COMPLETE | |
| | | SCHUTZROR, KOVPLETT | |
| | | | |
98. | 1350-7530  T| 1| GAFFEL 1 3/4"-20 (TILBEHZR) YOKE 1 3/4"-20 (ACCESSORIES) | |
| | | GABEL 1 3/4"-20 (ZUBEHCER) | |
| | | | |
99. | 1350-7531  T| 1 | GAFFEL 1 3/4"-6 (TILBEHZR) YOKE 1 3/4"-6 (ACCESSORI ES) | |
| | | | |

GABEL 1 3/4"-6 (ZUBEHCER)
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 40. 2

>=2260121044

HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| L | |
| 1350-0073 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |
2. | 1350-2116 | 1] KRYDS CENTRE CRCSS | |
I | | KREI TZGARNI TUR | |
| | | | |
12. | 1601-0015 | 1| PROFILRZR UDVENDI G PROFI LE TUBE, QUTER | |
I | | PROFI LROHR, AUSWENDI G | |
| | | | |
13. | 1601-0016 | 1| PROFILRZR, | NDVEND G PROFI LE TUBE, | NNER | |
| | | PROFILROHR, | NVENDI G | |
| | | | |
22. | 1350-8510 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
I | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |
61. | 1350-1105 | 1| SPARDESTIFT SPECI AL PIN | |
| | | SPANNSTI FT | |
| | | | |
66. | 1350-2126 | 4| FRIKTI ONSPLADE FRI CTI ON PLATE | |
I | | REI BUNGSPLATTE | |
| | | | |
75. | 1350-2127 | 1| FJEDER SPRI NG | |
| = I
97. | 1350-1106 | 1| BESKYTTELSESRZR, KOVPLET SHI ELD, COMPLETE | |
| | | SCHUTZROR, KOVPLETT | |
| | | | |
98. | 1350-7530  T| 1| GAFFEL 1 3/4"-20 (TILBEHZR) YOKE 1 3/4"-20 (ACCESSORIES) | |
| | | GABEL 1 3/4"-20 (ZUBEHCER) | |
| | | | |
99. | 1350-7531  T| 1| GAFFEL 1 3/4"-6 (TILBEHZR) YOKE 1 3/4"-6 (ACCESSCRI ES) | |
| | | | |

GABEL 1 3/4"-6 (ZUBEHOER)



Fig. 60

FIG.7

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

METAL DETECTOR
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG .
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

HERTI L, DAZU,

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQ
| | | | |
1. | 3064-255X | 1| SIDEPLADE, HZIRE SIDE PLATE, RIGHT | 1213-4327 | 2
| | | SEI TENPLATTE, RECHTE | 1220-4321 | 2
I | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
2. | 3064- 256X | 1| SIDEPLADE, VENSTRE SI DE PLATE, LEFT | 1213-4327 | 2
I | | SEI TENPLATTE, LINKE | 1220-4321 | 2
| | | | 1241-3403 | 4
| | | | |
3. | 2064-444X | 1| KADEHIUL 31 TANDS SPROCKET WHEEL 31 TEETH | 1251-2401 | 1
| | | KETTENRAD 31 ZAEHNE | 1251-5401 | 1
| | | | 1251-7401 | 1
| | | | |
4. | 2064-441X | 1| KADEHIUL 16 TANDS PROCKET WHEEL 16 TEETH | 1251-2401 | 1
I | | KETTENRAD 16 ZAEHNE | 1251-5401 | 1
| | | | 1251-7401 | 1
| | | | |
5. | 3064-221X | 1] FLANGE, VENSTRE FLANGE, LEFT | 1219-0333 | 6
I | | FLANSH, LINKE | |
| | | | |
6. | 1421-7498 | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | |
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | |
I | | | |
7. | 3064-345A | 2| LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARI NG HOUSI NG | 1213-3224 | 5
I | | LAGERGEHAEUSEHAELFTE | 1220-3321 | 5
| | | | 1313-1101 | 1
| | | | |
8. | 2064-220X | 2] VALSE DRUM | 1255-3202 | 1
| o | |
9. | 3064-222X | 1] FLANGE, HZURE FLANGE, RI GHT | 1219-0333 | 6
| | | FLANSH, RECHTE | |
| | | | |
10. | 2064-394X | 1] KABEL CABLE | |
| | | KABEL | |
| | | >=2260100602 <=2260110851 | |
| | | | |
11. | 2062-197A | 1] AKSEL SHAFT | 1219-0274 | 4
| | | VELLE | 1242-2621 | 4
I | | | 1255-2203 | 1
| | | | 1313-1501 | 1
| | | | |
12. | 2064-377X | 1] MAGNETKAR MAGNET TROUGH | |
| | | MAGNETWANNE | |
| | | | |
13. | 2063- 153X | 1| SPANDESTYKKE CLAWP | 1165-0130 | 3
| | | SPANNSTUECK | 1213-3224 | 2
I | | | 1214-3120 | 2
I | | | 1242-3621 | 4
| | | | |
14. | 3064-284X | 1] FLANGE, VENSTRE FLANGE, LEFT | 1219-0333 | 12
| | | FLANSH, LINKE | |
| | | | |
15. | 3064- 283X | 1] FLANGE, HZURE FLANGE, RI GHT | 1219-0333 | 12
I | | FLANSH, RECHTE | |
| | | | |
16. | 1331-9922 | 1| LEJEHUS BEARI NG HOUSI NG | 1313-2101 | 1
| | | LAGERGEHAUSE | |
| | | | |
17. | 1391-0921 | 1| FORSKRUNING SCREVED CONNECTI ON | |
| | | VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
18. | 1323-9060 | 1] TAN NGSRING TI GHTENI NG RI NG | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
19. | 1331-2303 | 1| KUGLELEJE 6005 2RS BALL BEARI NG 6005 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6005 2RS | |
| | | | |
20. | 1331-3306 | 1| KUGLELEJE 6207 2RS BALL BEARING 6207 2RS | |
| | | KUGELLAGER 6207 2RS | |
| | | | |
21. | 2063-152X | 1] KOonsoL BRACKET | |
| | | KONSCLE | |
| | | | |
22. | 1331-9905 | 1| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
I | | KUGELLAGER | |
| | | | |
23. | 1363-0238 | 1| RULLEKAPE 46 LED ROLLER CHAIN 46 LI NKS | |
I | | ROLLEKETTE 46 GLIEDER | |
| | | | |
24. | 1331-3302 | 1| KUGLELEJE BALL BEARI NG | |
| | | KUGELLAGER | |



ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG  60. >=2260100602
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

Fig. 60 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

HERTI L, DAZU,

POS. VARENUMVER ANTAL  BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC
METAL DETECTOR I I I I I
25. | 1331-9986 | 2| TANNGSR NG TI GHTENI NG RI NG | |
| | | DI CHTUNGSRI NG | |
26. | 1391-0914 | 1| MAGNETRING MAGNET RI NG | |
| | | MAGNETRI NG | |
| | | | |
27. | 1391-0923 | 1] MAGNET MAGNET | 1216-1226 | 1
| | | MAGNET | 1220-1321 | 1
| | | | 1241-1101 | 1
| | | | |
28. | 2063-089X | 1| LEJEBEZSNING BUSH | 1219-0234 | 1
| | | LAGERBUCHSE | 1241-2404 | 1
| | | | 1241-6403 | 1
| | | | |
29. | 2063-151X | 1| BESLAG BRACKET | 1213-1224 | 1
| | | BESCHLAG | 1213-2322 | 1
| | | | 1213-2422 | 1
| | | | 1214-2122 | 2
| | | | 1216-1120 | 2
| | | | 1220-1323 | 1
| | | | 1220-1522 | 1
| | | | 1220-2122 | 1
| | | | 1220-2321 | 2
| | | | 1241-1202 | 16
| | | | 1241-1203 | 2
| | | | 1242-2621 | 2
| | | | |
30. | 3064-274X | 1] VALSE ROLLER | |
| | | WALZE | |

50



Fig. 61

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

METAL DETECTOR
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 61
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

HERTI L, DAZU,

SCHWENKBESCHLAG

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQl
| | | | |
1. | 3064-230X | 1] KonsaL BRACKET | 1213-2422 | 1
| | | KONSOLE | 1220-2122 | 1
I | | >=2260100602 <=2260100779 | |
| | | | |
1. 1] 3064-667X | 1] KonsaL BRACKET | |
| | | KONSOLE | |
I | | >=2260100880 | |
| | | | |
2. | 3064-232X | 1] KLINKE LATCH | 1313-1101 | 1
| LT | |
3. | 3064-231X | 1] KLINKEHJUL RATCHET WHEEL | |
| | | SPERRRAD | |
| | | | |
4. | 1335-5511 | 2| GLIDELEJE 30-34-15 PLAI N BEARI NG 30- 34- 15 | |
| | | GLEI TLAGER 30- 34- 15 | |
| | | | |
6. | 2064-279X | 1| FORSTARKNI NG REI NFORCEMENT | 1218-4222 | 1
| | | VERSTAERKERUNG | 1214-3326 | 3
I | | | 1220-3321 | 3
| | | | 1241-2602 | 3
| | | | 1241-3502 | 1
| | | | |
7. | 1432-1199 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
| | | RUECKZUGFEDER | |
I | | >=2260100602 <=2260100779 | |
| | | | |
7. 1] 1432-2299 | 1| TRAKFJEDER TENSI ON SPRI NG | |
| | | ZUGFEDER | |
I | | >=2260100779 | |
| | | | |
| 2750- 393X | 1] KonsaL BRACKET | 1213-2126 | 3
| | | KONSOLE | 1220-2321 | 3
I | | | 1241-1202 | 3
| | | | |
9. | 3750-536X | 1| VIPPEBESLAG ROCKER CLAVP | |
| | | | |
| | | | |

>=2260120904



ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 62
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

Fig. 62 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

HERTI L, DAZU,

PCs. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

METAL DETECTOR

FIG. 12

52
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 62
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

Fig. 62 TILBEH®R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

HERTI L, DAZU,

PCs. VARENUMVER ANTAL BENAVNELSE BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CEC

METAL DETECTOR

FIG. 12
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Fig. 62

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

METAL DETECTOR

FIG. 12
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 62

>=2260100602
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

HERTI L, DAZU,

SAMVEL DOSE
>=2260110952

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQl
| | | | |
43, | 2750-977X | 1] PLADE PLATE | |
| | | PLATTE | |
I | | >=2260110952 | |
| | | | |
44, | 1391-0252 | 2| FORGRENI NGSDASE BRANCH BOX | |
| | | | |
| | | | |



ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG  80.
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

Fig. 80 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

HERTI L, DAZU,

55

POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQl
| | | | |
1. | 4750-9007 | 1] LSKIT LSKT | 1165-0130 |
| | | LSKT | |
| | | | |
2. | 1317-0305 | 1] LYNKOBLING LS 1/4" QUI CK CLUTCH LS 1/ 4" | |
I | | SCHNELLKUPPLUNG LS 1/ 4" | |
| | | | |
3. | 1317-0299 | 1] LYNKOBLING 1/4" QUI CK CLUTCH 1/ 4" | |
| | | SCHNELLKUPPLUNG 1/ 4" | |
| | | | |
4. | 1311-8560 | 1| PAKRING PACKI NG RI NG | |
I | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
5. | 1311-1411 | 2| RZRFORSKRUNI NG Pl PE COUPLI NG | |
| | | ROHRVERSCHRABUNG | |
| | | | |
6. | 1393-0144 | 1| BESKYTTELSESPROP RZD PROTECTI NG PLUG RED | |
| | | SCHUTZVERSCHLUSS ROT | |
| | | | |
7. | 1311-8603 | 1] VINKELFORSKRUNI NG ANGLE COUPLI NG | |
I | | W NKELVERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
8. | 1317-0308 | 1] LYNKOBLING 3/4" QUI CK CLUTCH 3/ 4" | |
I | | SCHNELLKUPPLUNG 3/ 4" | |
| | | | |
9. | 1311-8540 | 2| TANINGSRI NG TI GHTENI NG RI NG | |
I | | DI CHTUNGSRI NG | |
| | | | |
10. | 1311-2614 | 2| FORSKRUNING SCREVED CONNECTI ON | |
| | | VERSCHRAUBUNG | |
| | | | |
11, | 1393-0142 | 1| BESKYTTELSESPROP RZD PROTECTI NG PLUG RED | |
| | | SCHUTZVERSCHLUSS ROT | |
| | | | |
12. | 1393-0143 | 1| BESKYTTELSESPROP BLA PROTECTI NG PLUG BLUE | |
| | | SCHUTZVERSCHLUSS BLAU | |
| | | | |
13. | 1317-0858 | 1| HYDRAULI KSLANGE L=6000 HYDRAULI C HOSE L=6000 | |
| | | | |

HYDRAULI KSLAUCH L=6000



Fig. 81

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 81
TI LBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES

>=2260100602

HERTI L, DAZU,

PCS. VARENUMMVER ANTAL BENAWNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTH'S, A CECI
| | | | |
| | | | |
| 1350- 0059 | | KO AKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |

1. | 1350-2107 | 1| GAFFEL YOKE | |
| R | |
2. | 1350-1042 | 2] KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |

12. | 1601-0004 | 1] PROFILRZR |NDV. PRCFI LE, | NNER | |
| | | PROFI LROHR, | NNEN | |
| | | | |

13. | 1601-0003 | 1| PROFILRZR, UDV. PROFI LE, OUTER | |
| | | PROFI LROHR, AUSSEN | |
| | | | |

22, | 1350-1051 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
| | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |

30. | 1350-0023 | 1| KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
| | | GELENKVELLE | |
| | | | |

43. | 1350-1060 | 1] SKARM GUARD | |
| Lo | |

74. | 1350-2098 | 4| FRKTI ONSPLADE FRI CTI ON PLATE | |
| | | REI BUNGSPLATTE | |
| | | | |

85. | 1350-2099 | 2| FJEDER SPRI NG | |
| Lo I I

97. | 1350-2100 | 1| BESKYTTELSESRZR, KOWPLET SHI ELD, COMPLETE | |
| | | | |

SCHUTZROR, KOWPLETT



Fig. 81.1 ES-0004/1 ES-3600 SNI TTEFORSATS FIG 81 1 >=2260100602
TILBEHZR, ZUBEHOR, ACCESSORI ES
HERTI L, DAZU,
POS. VARENUMVER ANTAL BENAYNELSE  BEZEI CHNUNG DESI GNATI ON TOTHS, A CEQl
Ne : T : |
O | 1350- 0065 | | KRAFTOVERFZRI NGSAKSEL PTO SHAFT | |
® | | | GELENKVELLE | |
| | | | |
2. | 1350-2116 | 1] KRYDS CENTRE CRCSS | |
2 | | | KREI TZGARNI TUR | |
| | | | |
12. | 1601-0015 | 1| PROFILRZR UDVENDI G PRCFI LE TUBE, QUTER | |
J— I | | PROFI LROHR, AUSWENDI G | |
| | | | |
Awer 13. | 1601-0016 | 1| PROFILRZR, | NDVEND G PROFI LE TUBE, | NNER | |
I | | PROFILROHR, | NVENDI G | |
— | | | | |
\(Dn = 22. | 1350-8510 | 1] KRYDS CENTRE CROSS | |
= | | | KREUZGARNI TURE | |
| | | | |
74. | 1350-2098 | 4| FRIKTI ONSPLADE FRI CTI ON PLATE | |
| | | REI BUNGSPLATTE | |
| | | | |
78. | 1350-1105 | 1| SPARDESTIFT SPECI AL PIN | |
12 13 | | | SPANNSTI FT | |
| | | | |
85. | 1350-2099 | 2| FJEDER SPRI NG | |
T | | | FEDER | |
- ==ae— = D) | | | | |
97. | 1350-1106 | 1| BESKYTTELSESRZR, KOVPLET SHI ELD, COMPLETE | |
| | | SCHUTZROR, KOVPLETT | |
<] (o
0|
A A
J ﬁ@
A
0
A1
97
e}
H
i==] _
s
H II )
L]
== i m—— L L l C 781
74 74 74 74 85 85

57



Valid from: | GUltig ab:
Valable & partir de: | Gyldig fra:

15. 03. 2001

Serial No.: | Maschinen Nr.:
No. de serie: | Fabrikationsnr.:

2260100602

» PR60-200x 10 - 10.04.12
fo the Graen world You can always find the latest version of the manuals at www jf-stoll.com
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